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 الثأدثون اددورة

الم>اته لجمصية١

ثماقة للجلمة<؛؛،0̂5 مرفي محضر لمين همدا والمتئن والخاسمة الثلا الإ

؛^^^،٣ قي ي>المقر ة نمةل1اله

^١ ء ١ ٩ ٧٥ رسبتم أيلول ٢ ٩ ثنينالا محوم ١ ٠ ر ٣ ٠̂ 

(لكمسممغ) ثورن السيد ; ارويس

 الإعمال ويى هن ٢ ٩ ر لله«تد مةالمحا ة دمناقشا تواصدد س

^^،١ آدقمحت ؛ من̂ 

ا ر أغسطسون المتيد د ن ل س ي إ ا

أ ندوتيا،ميا ١ ر ،هالياق السيد
I ألمعوديف الصرسة المهلكة ر القي؛صل سمود مير الا ؛صاحبالسهوالطم

؛ ١̂١̂أ ر تاسس ال،سصيى

ت١للكلم لشةوية١ وتصوصالر-أدمات للقة١ي ة١لهلق١ تصوصالتممااتا١ هذ يتضن

٠ سكن وقت أمب في غيةاكه«ا اوتصوص وس-توزع ٠ خريى الا تالملقاةبمابلشا

̂^لان*.9 ال/محسجهمءات أما ̂.بأ ا—ا^ •••وا كما ، صديةالا الكدمات تصوى ذم ؟تتناول آلا - — .̂.g

مه؛إة الوثائق تمرير رئيسقسس_م الى عمل أيام ثالثة خادل ئسغ لا ؛ ء ادمؤتمرات شؤون رة ١ د ؛ي ال
C h ie f  the  O f f i c i a l  Records S d if in g  S e c t io n , Department o f Conférence S e iv ic e s j

2332—Room LXدة ن،مصخة ءلى ادخاله«ا الحرصطى هع ح لمحضر من وا ٠ ا

لق-بوإا رنهام١ اريخ—قازالش ١ ٩ ٧٥ ر٦رسهته ؟يرق ٣» تي ونع ارممهضي ١هذ أنوحءث
٠ ١ ٩٧٥ /أكتوم ول الا تق-رين ٣ سهون الص-ههحات

ه تتثنيل ؟ن اروقود من تجمجى ذ ه ٠ لصهل١ نجاز لا تيسيرا تاما ١ ئنيل ارمهذة ب

7ة?-لايمهه/ف
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Y م̂إ/بمب- كء م س ٢ ٠ مهءءشميم

دت لجلسة حق ١ ٠ / ع ٠̂ ١̂^١١ س ا

لة واو ج«لول صن ٩ ١^^١ ثظر م

لكلمة ر ؛ ا آسلمثق ر أءسمطس«وتيأمحهأر المنيف لرنمسس يى س*ل ؛ ٢ تجليزيق لا ؛ي ا ( ا

١٠̂^̂ دم الي ء-بموتي م0آ أن أولا لي  م م ؛؛م نا ليكمي دد ١٠٨̂*؛« م51ي1تتمجء 1 سمة1صممت كهسسه1ا  ورة ل

ن دي لتا جممية ا ن^!*.م» £ خاءبمة سروريى وأحيد من ا ١^^، £ الماصة لد لتيثاد ل̂( سان و  ممسا مبمدأ

ون »ءن ت بمالظ كما لشر ا لشهمحه.بة ع<،قاتكم ظى قصب ١ ءرالآ؟د ليس شمحايكم ١ ان ٠ والخاص ا  ا

ته هل £ زة ١لمعتثا س ا لهم ور ارد أيخ.ا يعك ذ ١ م ؛ا ن ى ل دول (طربجؤ عن ة لءتههلا مم لاا تلحهه ن Î يك . ال

ح لل؛ا وأت'مني ء لخمشرى١ لئما ا م ا م ء لرة؛حا المئأء'مب هذ د ثمحنا صن وا أن مكثك تأيي ٠ لكم تا ؤ

ية لهد١ م دعوتي ود يرتا ٠؛^^ أس-مجل أن أي؛محا ا لني للجه لني تكل لا ا ̂ ا ور لبا  تم د ل  ا

لا محاك يما .ا ن ه م ي لخا ءداف تتقيذ سبيل م ء ودعد١وهس ا لآه واردة ا ق م ال ميتا ٠ اد

نا لما واته د محاء ول باك ترمثب أن ، يسع لآ دد ا لج لثالث ا أس ت ا لر ء ممحقوموزا ، شعك.ر الا ا

وي وصان نامن ٠ ويءرنميب ت تإلح و تبا تد و حبا كما لآء سا ٠ ثظحتا٠ عمل م و

م تح ل لماهمة صةالمحا اردورة نحاإبة٠لص ة٠لقرص١ لي ت لهامة للجبية ا لني ا دت ا نمت ا

لشير ا يةأ ل٠ب م ن لي تث،مصمهوا أن قأرجو ، ا يهةا قح |لثتا عم محرة٦خت٠ص بكدصة أحلق بآ ط  المسسني ل

ورةال تللقأ عتما تمممحب.-عثا ك ددا خصحبمت ۶̂ا ون ٠نا لخما ك دىمحأمحبما الا وا د ٠ وني ا كا ردت لق

تتا ٠محمحالاا ولادد ون م يبتها ة٠الخالآمهم ورة ارد ٠ آ كمحا ود ل ه،ن ء ا لجه جل من ا دت مهل أ سكا ش^  ال

سمة هتص!دية الا لكيرة اوصديى وا لتي وا جتح جهتوا ا ُني ال، د ل ثني ان ٠ ا د لنىح را سا ؛ نج لا لخالر ا ا

ثر أند د وبى كا على أ لتق ف وآصبح £ ء وا٠س >هد على صهة والتا مة ا د هالتسبة مغتأيبرا الوئ ث التي ول لل  ،تأم

ن ء ممح؛بمة ب،صقة جقأ ر د' ن من كيرا جزءا ل لمكأ وم ا جل صن محوي بكفاح يق ئر >تحمل ء ٠ الهقا آ ذ ل ا

د مما ولما جهة من ؛اكعرإث من تكتا ق وا لم لي ا ون ا كعا ورة في ا ك لياصة ا لخ ا هاليم٠ا ء همة ا

ذ صن ب ه ه لصما لجمة ا ^ر قانتي ، ا ن تمهقق صا نأ أه ليسسم٠وي ٠ ير سياسي مقزيى ا نم زاتماا كا  ا

ب صن ؛ لها ية الا ا ن ، المحبرة قتمحاد س اللأه«ة قا يا لماصة تي ية٠ار مرة مازالت ا ونا قي سد  سح كما

ههقوهس نمول١ تها١الةا ليثا ٠ بشغل ؛للا نم ا ^د وقد م ءد ذ أن ن الا لآ ̂ ؛قرارامتن تتق ه ل 
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مهبى/آ ءب/ يه ) لبا ( أ؛نمطصعون اد

دورة ق آن يمكن ولا ء ألظآمح؛مة ال م ئجأح بمهق ود دون تم ب من تاءبهة نية ودون ، هكئة جه جانس

نثا ح لوان ١ ومن ٠ ال؟-ميج نمهة الى اج٠ءت٠ن سوف آ وا لرم ال جل من وا ق آ  ٠ ألثممروري؟ة كغجرأت١ تحقي

ذه ان دورة ه ى ١٠؛^^ال ذر ن ال لاي لث صة ا ذ ولن ء صة1الص للجم؛ خ ر آ لكي ^^م م-ن ا ك مح و

لجتجزات كقي؛أءم لني ا لنيالتمحمزإ وأوجه 1ءمهتمت.ممائا مههظتمهأ ا جهتها ا ك^قام فقل ء وا ير ل سي،مقسني ممن د

لخ من نمحل٠ا مي أخطاء من تجدمئا محلا ترن أن ي أملي عن أمجه لءوتي ٠ نللا-ا ومع ٠ ي ز لما ء ا

بثا و،موف ط ق ما يم لهاما ومصا ، هشجزات من تحق نا من تخاعف لرع وا ود جل من جه د أ يجا دول ا  مه

C ^ ^ S w U < ^ J لني لني ء في جهنا توا ا ٠ لتا لتسبةيا يا تنهمحل تشكل وا

د تمتي وا د عمم عير صا صا أ٠ت أؤي لسي م مبمن الا ا لما مة ى ا د  هتنا٠متظ أن من ء المصتوى تقريره مق

د ه هءذ ف أن صن تمى،تتا ق حعالم تتكل جهة ومن ء شنير ء وا لكير م ت صن ا يا لتحد لتنتجة ا يتبمقي ٠ ا  و

لمزيد عني تمحل أن عليتا لأ هن ا يم ء؛ كل نا ، ة ا مم ا ر ق على ل٠تمح ء عادمية تصة٠ باعتبا تحني

د صن لا ا لما ٠ صن واكمح.■ا م وا

ت ر خصا يا ر أن أن ن الا وأود جها ش؛أدت يشأن تذارتا و لية بحانيال دو ليريى ال  دشا ا

جه وا ذ ت لجصمهة ه ه لماصة ا ٠ ا

ن ئلا هتذ ة لتثهدا مم الا ءؤ،مسو قرر لقد ون ن أ يتهقي ولي لا ا الوواصة ن أ ا عا ي تك

م عتى ،وألمحقا١ لمل ن من والا ا ليي م ٠ اددو ود صن هالي لجه س ا لحا ثمم٠ا لأ س^ازال»ثم i لتملة١ة

لرضمي الموءكي دح ليئ ا لما كحكم ا د الاسدمحت تي وا ىمحليح ج١ ٠ يىأ حشسبىلآاالا ناتتثا هقو  سد

تجار لي والا دو دا بلغ قعم ه نيها ال يما دق الا عنى خلاأاه أ ل٠۴ت ولم ، مخيقة أ ةةالي ٠ طا لالآع,با با

ع يا وارد و ية ال د لما لبشرية ا لفقر هن اللامحتين ب يماتي عالم لي وا س نجد ء والجوع ا نس ب̂ماق^آ س^

لتسلح ق ا ة طراتصخا يخل دا ل٠٦٠ت تتحكل يبر لهشرية٠لبقا ي ٠ ا

د سست لق د ء ة تحد٠ال مم الا أ ب بم تت ير ء ؛ا  ية١يل و؟ئلي ( كبيرية٠لب١ تاريخ لي ره هد ،حي أ

,ر لخه دم عا>*ش وقد ٠ التووى ا لخا ن للهء ن صتذ ا لقي د ل٠ته تممحت ا سلعة ي لا ط لثوومحة١ ا هة من خبر سد أ

ر ما د لجماتم ال ٠̂ ا

د ود أدت لق لجه د صم الا لي ل ن٠ته ألحمإ ا لتح ت صن مجم عقد الي ء ة ا قاقا لاد لية ا دو ل ة ا لها  ا

قة مجال تي وويةم اذا د>هةالئ >قدة١ ن ١ والاس سلحة ١ ر١^^ا بمتح لفاءن١ لمما ية١ لا وو بمب١ لت

â/F'V.23"5
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ش/آ س / ب ء — ٤ ك ^ ) ه

ن من أكثر نيها أ'مسرلئآ ت ص i روله تسمه يت ش-رم جزتية فأظهة أ ها ث 5» تواجه رن وط , 1 . *»■p j S æ

يل لآي.وإ ، هامه ١̂ تزا هة ر١^ سد لا صل ٠ جميصا قلقتا ر̂^٠ ^ون أن مما ، 5اائووببم ا أن (لآ

جه لجممية تو لماصة ا دورة ذه ه في ا م ماا۵هتا ال تا ؛تم دا شكا لماصة لد ن ا لتحكم يشأ س في ا مح د س لا  5ا

ح ودئ لماد لةدا٠ب سيما لا ء ا يقاف و لضإر ا ية المهزابجد ا وو سلحةاك لا را تتشا « لا

دل وقد ان دل كما ، قريقيا١ ي الاستماهممءار بتصقية قيما المس-تمر م كقد١بم يرءوب يى با ظو ي

ث ،٠٠̂^ ن لا دد اء’تأءي. قريقية ١ وبى د ئ ١̂ ي ا ي ج ا - - - — -أن تأهل ء اددورة ٠^

٠ قرمهءا أتجولا

بمملئد نا هتحد م بالا ا أ د £ ة اد ج م وا ارد ظى أه ق يية قريقيا ١ ها و لجث جل ش ا دقرير أ

م ١̂ ٠ ست*قادل والا المصءير ذ وإح ا صن لي تهمة يه هت قا ى ال واة م عد قان ء عبر اد لمما ا

ن مازالا يةزالخمحمريى٠واك لجنيية اقريقبجا من ٠أجزا ي باقيي دم أن ويتج.ىي ٠ ا لخشط في تس i ا

ش مم دقرير حق ج'بمان ببمأكد م لمد وق ا لحق طقة ذذه ض ماء*مية،الام تساتية الا وا لمث ٠ ا

وق لءتتباا ان حد جزء يهصرعلى لا نتعما لا١ حق جزاء من وا لي لمجتهعا أ لحءا يتهقي ء ا  أن و

د لمىلا ١ ^؟٠٣لاا له تكون أن كد يتهشي ، يراهت<مح نت،مما لاا حقوق موو-ءوع ن ١ ٠ ن ظ كل تي ان ي  و

دة م الا محل فى لتح « ا

جممآء/ه3̂:
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هل فرو رفء لميل٦ —ن1مأ سون٠ض١ ا ا ء ط ئد ل م م ب اي

ذا وفي أه رمامهي ١ عن أعرب أن أود ، المضمار ه لني هة٠لإ ت للمومحجات أوليت ا لا تصا لا  وا

ثمقة في ، تيةتسا لا ١ لنهائية الو لتي ، بأورويا ون ؛واكص صن الا لهؤتمر ا م ا م تي توقيبمم*ا ت س,ت  مس^ن هل

لحكومات ٧̂̂٠١٠ من ٣٠ قيل رين ض ا ٠ م

د الآمم ان لته كرى ه هز في ء ة ا يةا الذ و صيحت { حباتبا من لست لع ف̂ ١٠̂ من تقترب أ  لهية ؛ا

ضاما ء لا ول د هلخعد ص ، باكسهة ك ض١ا ع وا ١ ٤ ١ ٠١لا ممر بجصثلون ، عض مصكا من م ٩ ه س أ ل م ؛ذا  ٠ ل

ن نم د لخرمحيبا صن ت-تكن ن ١ قريبا نتوقع و  ٠ ^رىا ءاعضا ول ب

ةا ه هءذ وتمتد ط لما أ د٠س حكومتي نايما أن أود لنق ق قيصا ء لممحةا م-م الا بمضوية يتمل

دة لمتح تبعا ٠ ا د ا ن٠له و س ن 4 صم ؛سالا أ ا د ١ وفد فا ية رض ١٠^^ سوف ١ يسلن ت ا طرد ف ت«متممد تمهيا

ف ١ و ١ ية عضوية يقا ق مع تتثى لا هعيلة ية ا طريق عنعضو ولة د أ لهثا يآ أو ، ا د محاولة أ ية حقوق كقيي أ

متحد مم يالا عضو ولة د جبزتها أو ء ة اد ت أو بأ* ما ظ طةا يالم ٠ يها لمرتب

ن نؤمن وتحن ذ مثل بأ ود ١ ه ه ؤد وقد ، رةضا تكون «*•وف لبمه  ة—،—نمالبج على لتأمحر ١ لىا ى ت

ب ١ مم الا جل ش تصهل ة ا أد باعتبارها ة لتح ادم ا م. ٠ ال

ق لا ١ ان ن الا لمؤقت ١ تفا قيل مر بي سرا م فطوة٠ نمتيره ونحن ء ما ؛ه تطورا يعبر وا  ة—ها

لي ألتوصل̂ ٠٠̂١̂ في ية ا لشرق في سلمية شو ط لا ١ ا ن جمبح نهي وتحن ٠ يم لمعنيي قا.,.اتة لا ١ ا يمهن ا

̂ ۴٠٣ ؛ر قف عنى ن ٠ ومح-جاعتبم م٠حكءتم وبملى ، ؛؛^٠٠٧٠؟؛ نم ذ أن تأهل و د ة ه ل لتي نمة ا -د ا  ف صتمه

دتا م؛محول توضامغا ٠جرا ١ دا لمتمكا د لش لحسا لتمقيلا ة ي وف٠ويءمح 4 تستصر سوف لمتطقق ١ ه هبمن في سةوا

ؤد ت ه هنم نوا ٠ لنهايةا في تمم ١ بى حل ليا ى ت لكثنا 4 لهعيرةا هالمهمة لهس وب ى دتئا و لشع ي ' I .ف ا

لشرق ن وس،ط لا ١ ا د بأ جل صن ء ٠١̂ لخهلا في قة د ؛ص رغبة يى تب لا٠للهش ل عاد حل لي ١ لتجصلا أ  ،تك

دلا لأن د ل لب ن يل ا ون ل لام عنى همرا ههدطرا يبمكل ا،موف 4 قته٠ صراع سويى ه لم لما ا ان ٠ لسيا

يةا و نا حقوق تحترم أن عليها ينبخي 4 ملةلشاا كم يتيي ط دا كاقة وحقوق ء لقر قة في ول ل ط لخ  في 4 ا

د لها أن منة ا ود ح ممهرقا ا ٠ ببا و

وات للغاية لغيلا ور له ١ ان لام على للحقافل م ة لتملا مم لاا لق لم  لاا لشرقا في ا

ء بمصتحق لثنا وات ء هن وجود وبدون ، ا لق ت قان ( ا تقاقيا لخسكرى لقصلا ا لمستحيل من سبأون ، ا ا

٠

A/P7•;
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فروهلان ف. ̂^١ ر —. Y — مام  ١

ت تجرى ليا تثا د لمطأذا ملنأ ونحن ، قمةقا مازالت قبرص مثكلة نا مستن لاا محرافا تح

دا ل وف ما ن ، تستمر س تشمربأ ذ و ن لمغاوءتحاتا ٠ه ن ١ بي ائقتي ط ت ل وف ه رشال ١ تح أن ن—م <-مكنهءما س

ئبهمة ن هرضيا حلا يحققا قمة د و> > لغهاية١ في ا

يةا نا د لما لب د ١ ن ١ ♦ كوريا موض«وع ا مرى جمتوا مة ا ذ بالنسية م لتق لخ؛ءوىا لموضوعا ١ له

د طى يه-تمل لجه بية لنيةوا ق لالصا ا ط ب هن ال ن لدا جات لتي وريتين و لك نهماوبمد ، ا ن و ن ل ك* تت

لمامة لجسية١ م ان ٠ صء أى صل من ا حي و ريقة كوريا اءاد،ةت  لمكسةا سة١لميا تعتبر ، سليعة بط

متين م أن تأمل ونحن ، للحكو لني القأروف قJخ ي بمات فستئناا على ا٠ه تساعد سوف ا لمقاو جل من ا أ

ق ̂ تحقي ٠ف اب ا 

ب حكومة ان طن د ا اي ت ق م عمل تابع ؤت ون م ر قان ليحا م من بمزيد ا هتما لا في زادت وما ، ا و ت

ههية ت كبمرى أ د ٠ المؤتمر امحذ لتامما د المؤتمر حقق لق ص في همرا ١٠ تق ت بم لا لجا  م——وت ، ا

تقاقعلى لا تمميرة٠ ا وءا ي ولكن . وض ض ف م لمجالا ي ى ت ا ئر لا م مثل ، ا ظا لن ئ ا قة ظ كاصي  ع١ا

ر لبحا لية ا دو ل ذل الي جة ط هنالى مازالت ، ا ود من لمزيد ١ ب لجم د ®كومتي“ وان ٠ ا ن اعربت ق  ع

هبتمامما ليالغ ا ذه ا ت به لمتامما د في تستمر وموف ا ذا عمل تأيي تمرحش ه لمؤ بمل ا لي يتو ج—تتاش ا

د يةنما وفي ل لثالثة ورة ا لتي للمؤتمر ا ف في ت̂ ١٠̂ ا ة في جتي كز ارس—٠ارر ان ١٧ من ا

لى و ا ماي ر/ يا ن ١ ٩٧٥ أا كا ف علما تأخذ أن حكونني على ، وق ماهتا و؟ان •بال ت-ص ض محد أ  ال

ضالذى ،لوجمثم١ بالتغاو مر( دا لغ يعاء ه أععم ا بإميقا للجان١ ر ث لرة لا لث سا ببمكل سوف ى والف ، ا دا س أ

دورة لخل بعة ال لرا لتي ، للمؤتمر ا د سوف ا يار لى ١ رس ١٠ / اذار من امحرة في تيويورك في تنعق مامحو /أ

لي ط في كنا وربما ٠١٩٧٦ ذا ك ورات بى أو ، أخرى ورة د ج ثمر يتمكن أن قبل ، أذر ؤ نهسا من ال  ٠ا

٠ عمله

لحالي الوقت وفي ن ا جهها >قد حكومتي فا ؛ ليلتاا الموقف وا

دا منطقة في الس«لئا ا^ءدة ان ، أولا لئ د يع ت ا سا دمحكل ،ازال تا ٧١̂ا د قتصا لة جي ، لا سدأ

ة ٠ لشعبنا بالتمعية موت او حيا

قة في لص!بما كهيق نصف ان < ثاتيا ط لمن جنههة ول د من مواطنون به-ا يقوم ازال ، تقريبا ا أ
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ون لسيول١ ر مس ٨ »سم نا وه.ل ٠ ف ! ٣ مس ضط دا 4 ا ١ يمك

د ماولا ء ة بممي د لمملكةا صن سمي لسه جمهبورية 4 ة ا لهاتي و د لا ١ ؟أ ب ٠ ية محا يمس م صشر و الممممس_مممسك حج

د لملكةا صغن ه تبص> تقوم ى النم لته ئر أن نجد ء ة ا د تصف من ا ك ١ د ع د لس  بالفصل عليه حصل ق

ط لخ ب دون ا جات لا ذ ٠ ا ه ن ه و لممق لني ا ذ ا -د ا بمه لصي ش ، ا ت تتل عانا ة ا *ف يمحر ق ١ بمختل مر ط ل

ن تالهمضة قبل م و>ءا لحك ٠ ا

مسما لصيه ستءرة٠ عملية ك هنا 4 ثالثا و يق ة سر ك. ساكا لا ون ا لصيال يبسا ! لأ ث ا د سم

ل سهيل على ١ ه'ءم ويتضح ٠ كية٠لسا ق رصد لا ١ تكومحن لثا ء ١ ١ ممحأه في ء،مممش ربمميد ألألم أن في ا

دا سمسك وهو د ، لق صيح ق س يقوم ن الا أ م ١ صر̂ ٠̂^٠ ان كما ٠ حمحياته في ة جصدوا صرة بالقق ك,,——-■^■ل

ذ ل صغر ء ن لا ١ مصاد يى ا ود ١ ان ٠ قبل ى ذ صن محرا أ لتي لجم ذ ا  ت—أصبمص الص^د مجال في ل تب

لمائة في ١ ٠ ٠ ن الا كتر ا M كانتعفي؟مح سا أ O قل د١ايص٠ تحة ولكن ، مضت عاصا ءدمحرين ثبمال كان مصا ءأ

ذ عثد صني ٠ ق ك ذ و ضح ل ٠ وا

̂،١ أسجلول نا 4 رابمحا ؛̂ صيح ء ليا ط بمسلتدا١ في  درا أ د قا مة رق ق ل علي آ لا متغ م-ة اا ه

لصيد قة في يممما ه٠لس١ ا ط لمث درت وقد ٠ ا س من لجتةخاصة ق لمجل د ا ل بيح فستكشالا ولي ا ر^ا ،سا

لجنة لمصايد و ي فرب صال في ا ط لت ط لا  ة—مطق في ثة١ال في ه ٠ يضمهة ضيد١ جمود قض خ أن ، ا

ل لاطلنطي نما ن ا لصيد تحة ن٠تخئض ل لكلية ا ك موت تء،مية وان ٠ ا لس قة في ا ط دا م  يجسسسب ١ ببملن

لثنى صقهق يمكن حتي ء قضمحيرا تخ أن سةخألةا لا ٠ لسش ١ الرصيد من ا

ذ وتظرا لحقا Ô له قا ن ئ د ١ حكومة فا و ١ تتم؛محن نا قررت ؤد ا يسلئ ظ وء في نادزمة ١ ت ١ك  ضس

ير طو د الت لتق ون ي ا د للقات ل ذ وفي ا ل صل ،ت ى ا و لت لي ا ق ا تفا نمكمزفي ء بشأنه الرأى في ا عصل ا

م لا ١ قررنا ولقد ٠ المؤتمر د منطقة نقي قصا ت ١ في ية ا ق و لهالي ل ن ا لا ش ، وا بم بج ذ ن لريسة ١ ه ه ذ  لت

لي جةحا في صازالت لخل صن مزيد ا طوير ا د ونحن ٠والت تا ق ر لا قر س القواعد عنى نواقق أ لخاه ^س^^ا

يمي لاقد وث ، بالبحرا لتل دي 4 وا لم ا لهمثا د صد أو C وا لقارى الرصيف ي ب ا سبا لا ك كذ ٠ لنغسا د

ن حة قا لملا د ١ ا لية ل ن و م ل خل١ يت د ريقة بأية قيما لت ق من ط ر ط ل ن ٠ ا لك وع قيصا و ض و بم

حد م مشكلة ٥^۶ وهو وا ب لا ١ قيا د جات محر لي ١ اللازم لممل ١ ذ ١ تخ ١ تؤهنحر أن يمكننا قلا 4 يالخي أ

٠ننلك٥

ك ذل ض ١٩٧٥ منمة تصوزريوليه ١٥ قش ء ول تال لتمحبي©ا دود تمد تماصلارا شصة ح ط. ءت
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لسيد ر ١٠ ٠ ٩ لان٠فموه٠مف٣ ا سمم،لمم I 6 ضطسسونا ا

لصيد د قي ا يبملئ لمعاقة تكون وذهيث ٠ بةصيى ممحل ٢٠٠ لى ١ ا ا ن ا د وء؛يرها ا ببمصلند ١ بي ل ا  4 ول مز

ق يهم £ بحريى ميل ٤٠٠ من أقل طبي يةا٠لمتسا ٠لخطوطا أو لو،مميطم ١ *<الءط أ هبد ت د ١ و ؛لوشمتث ١ وفى ٠ ليم

ته ج وضع يجرى ذا لملهية ارة للال برا ف ، ا و تمحل على أم ضوابط بفرش س طول م ا ا لصيد أس  ا

ى يمملئد لا جتجي لص؛بم ا توقف بمحل حش ا ضصان هجلبرناا ف س وان ٠ الا ةعلى هو ظ لمهاق ج الا ا نتا

لني لخلمبة ١ ارة د لا ١ لرنامج وثقا ، مثل لا ١ ب ن ى ا ق و د ن الا حش ؛يع ن الصب؟اد محل٠ ت ب الا ي  قسي جأت

لى٠س دارة الا برتا>اج وان ٠ ارة د الا ضء فيب د س ،أسم و لبا لملهية ئ ا لخ ا دة با اص,ة ا لث"روق ١ على ئ

لبيمكيهأ ٠ ا

ذ ل٠٠لخا ان ل لئد معكومة به هت قأ ى ا مء ق الا مع يتمشى ا اي ذ الرأى في تفا ل ليسه التوصل تم يى ا  ا

ون مؤتمر في ر قان لبحا له ان وهو 4 ا لصيد تقررك»ءية ان ١^؛^^ لمماحلية ا ولة ا لسمه ا اولسار في بها ا

ستخل لتحلصة١ ؛رتب قف اهوا ل تحد وان ميل ٢٠ ٠ تبلغ متطقة لصيد مهذا١لا ٠ ا
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ن لا ١٠ محد د ثر ق ١٠لما ولة لل درة طي لق لكمية d هف هن ة لاس»تقاد ١ ظى ا ب قاته ( ا ق ١ تعطي أن ا٠يكن له

د ه وهذ ٠ لصيل ١ ك«تية قاقض من ة دتثما٠سالا قي لاخرى ١ ول لليى لها ن تضمهئ>تمهما وع ا تا د لما  ٥١ ،٥٠ ا

لجزء من لثاتي ا ت لموههبى١لنص١ هن ا تحا و كاصيالفا ذ ا ل تهثق يى ا  ة٠٦بأهمي ممحظم؟ت وقد ء المؤتمر عن ا

غسة ش لآ ك الهاءمحقة ا لني ول ل ذا قي ا،ماصبمت ا ٠ رلهماا نون يظ ص ؛ك ؛ المؤتمر ه

ك ذل ول آن الوامحح ثممن ل زالت بمضانم رب ثا ذ تها نبا ء المحل من النوع ١ه  الاستمرار تريد لا

اتبا تي ط لمانحية تشا لكبيرة الاسماط.يل تربمل أن وتي م ا سضلال ا لصيد ناطق٠ لا لتايمة ا -ل ا ول لل

قلمىقاا جمحنوا لش نمحا قد الوقنمه ولكن ، ثمقتباهوا ون د الاخريى سا ، ق ب^ سابيبتمحاي لآ دا نهن  وا

هية اا الآظ . م دا لمجتمعا ءلاعضا محقةل دام وأن ، ولي ل كث ذ ا ل ساا ه ٠^^ عليه تقوم ى ا م ء قللو ظا ، عته^ق ئ

دول ميولا ل٠يع ولم لتي لل لى ماجة في هءي ا لا ، ها موارد ستشلال٠١ ا د م من م رب خ ة٠ما ر ط لخاصة ال  ا

لخالصة يق قتهماد الا قة٠هالمتط ك ئى محتيغي ء ا ون أن ول ادد تل يضمن ة >ستصل ك وات للننمو لشر ا

لنمهممة لني ا ذ ©ن ؛علهب حصلت ا لثةلقة ة ه لاد محتعلق نيا ٠ الماضي تي ؟ ن ، يى بب م فا

ت لمياسا ت قد لمضقة١ ا نا عبم ء طر ى هتصاد الا يقا تحن ( الماضي ض للخ ى ح—نممم> أن يكننا لا و  يا

ن ت ه من٩رثصةلهما من ن لمنياسا د ا ك يم ٠ ذل

وان د ة د٠سته٠ ■حكومتي ول لي التوصل لشهي جل من صؤقت حل ا ف أ قتصاد الاضرار تخقي  ه الا

ن للصياد يالنسية بالاءجا ي ستثا ن ١ i أولا ٠ مرين ا عتهار لاا ض تأخذ أن يتهغي لكن ، بم ي II '■—ثم سياا

ذا ل ه لمجا بى ا م- ذت ت ن من هثر مثذ عر ن ولا ، عاما ثأتي ون أن يك لان ق دة ا ص يى لا مئاج شش

لا ن لا قللاا على أو ون أن يك ̂^٠١̂ ك د ؛ لتي وللل ن ا ا كا . وه دون صيال قتنا۵ يرتا ط  جمهمس_-ة ومن ٠ ن

د وأود * ، خريى ١ ج ذ أ ن لما ١ ٠ ا ه ب ل ي . ستج ول د لضش لا ل تل١ مثل ء ية قمممابى أ و لي لضغ  رساامتهماما ا

لما م؛بمءبورأة د الا نياا تي ١ في سفننا على حاةلرا ثممضمحت لفي ١ ، بجة تحا وا ستخد 4 لمانيق لا ١ ل ح،قهمسا ممتثا وا

و في لفيت ييتى متح في ٠ ا ط ت ١ت م ١ لتخفيهما ؟أةم ورمية الا يالمموق لخاصة١ يق٤٠لي لشأ ا

نحن ت أن نأصل و يما ظ لتن د ليمل ١ ا م سوف ة ي ننا دمصنية ١ لاطراف ١ مح»يع من ١٠٠٣ ١صةر ١ ي  سوف وا

ن هيم١ نا موارد اسمتف^لال من نتك ط د مع تمشيا ية٠ل لها لني ئ ا د ا ي غلهية ا تب أ لما الا  ول ادد من ضققا

ون مؤتمر تي لهحار قان ذ ان ٠ ا د ٠ سنفعله هوصا ا >ءث وان ، قنا هد١ ه ض تي قبل لق

ط الا يسا يمملند حكوصة آن و ن ١ ا ظر أن ا٩علتي يتيشي كا سمهمال تنت ون لخاص ١ المؤتمر عمل ا رء بقان ليحا  ا

ب ؛واب لان ل٠لم١ ١ ن٠يه ؛يقيا مابتي١تضع ؛فانهم ا ش < المؤشر عمل طريق لخمج وازق لا حكومتي ل ت
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ح

ذا على لراى ه ض على بل < ا لنقي ن ا ك ن م د ١ بتهسكتا قاننا ، ل ي د د لش د لني ١ ءع هالما ي  ة—الآغلهي تها ا

لما تبر قي •محقةا ن ، المؤ مهر ت قد حكومتي قا نحن ، للمؤتمر ١٩٠ ؛ا  ى ارذ الم«مل أن مقتنمحون و

ك >وكن ء يه قمنا خرى١ ول لدا يه تقوم معاثل عمل أى ل د ، لأ ن لا ب ةل ان ه  وف—سم ، لمؤتمرا عمل يمر

ح على ة يبمماعد لنجا لقريب لستقيلا قي ا ٠ ا

ك٠الخ د ر يفمالي ن لئلمه ر ؛ ونسم؛ءا ا لهزية يالا ا وري عن اعير أن أولا اول ؛ ٢ نمد سر

ك بمناسيق ، ى وفد وارتياح نتخاب ن ١^؛^ ،ا ث للجمصية ورة ازد ه لب لما م ان ٠ ا قي ، ؛المحبر ساههه

لام قفدية لس ن ون ؛واكص ، ا دول بي خل قي ا،مواء ، ال تي ، اورويا مؤتمرات دا ذل غيرها او ن تجه م

ب لناس ك٠ نست،قيد ان ا ذه قي ناقشاتنا وا ترشد رم ( وخيرتكم هم٠نح لرحطة ه دورات هن ا لت  ا

لمالمية ٠ ا

س يالئسية ق للرئي داي لم لميل ا »زام لآ*ية ١̂ وزيز ؛بوتئلبتق ا نقل أن آود ، الج ده̂ اله ا رثا ■"تق

مههقلةيالا لا ى ا كصا لتي ا ثغاء برزت ا م ورة ارب أ لتاس ن ؟ا لمشري •٠لغا١ الماهص>ة ورة والد ، وأ  ^-؛

لمامة للجهصية ك.لتن سدوفا ورتين رد ١ تيندءا منجزات ان ٠ ا ت في هامة علائ تق • مطحضا سجلا

نيسبا نا دو ظ ان ر دروا همن باعتيا ديا قي قريتي الا س>يويىلاا ئمز’لمؤا بقدقد با ن ، ونج ن م و

ن ن القوظ وه.ما ، الان>عياز م عد حمكة هؤ،سي للتا متأ ؛س ا وب تحرم في كثيرا د لعص  رة——لسيخ ١ من ا

يهمة ، ريقسثصاالا ط م ب ل تياح وتشصر ،ل١ا لى الص-وب محاح يى ال كلما م .ك بار ق ا دة دول ظ ي

ك ٠ ستقلة ذل وم نرجب ول لي ور هن بمزيد ا لمر ول ا جلل١اءض يةب ظ في ء د ورإال^^رآس ؛ من  جب

ورية لشمييةا موزاهههق و.أدمبورية ، خضر الا جمب وي ن ؛س و د سيب٠وبرن ت ل ه ن—هس انض'هام ان ٠ طبجة١يمقرا

لي ادد لتحمد هم الا ودا ذ ، ة ا ل م أن نرجو ى ا لا ما٠ضا ء قريبا ؟يتب و نف  "حقبف< ن يؤن ، الكوهورو وجزر أ

ص سدوف قريقيا قارة قيها تتخل لرة نيقايا٠ ا و ١^^٨«لاا اري نه ٠ رية ۵ دل لما ا ة < لي يست ط  خاصة ي

د ؟ن تق ءن م ا تيسيا تياية دو ت ١ طيبوا اني٦لتع١ب ان وا شع«ب < ئتالجيرا لتهئيا  ة هالجدب غينيا باب

د ١ ان ٠ الاسءتقلال على حصولة بمناسية نيسيا ن لتي و يخ لاقأفق ١ خلال جيقا رتباودا ١ ترتبط ا ر لتا  وا

قها لجغرا د ل٠لج ١ غينيا يهايوا وا ذ ر٦تةىت ة ي د سقم ثا حد ١ م نتي ٠ للشاية ١ ي  شعيينا أن هن وأثق ا

طوران سوف قة علاقات اوثق ي دا لص ون ا لتعا لمستقبل في وا لح١ . ا ط محليىيت و وم الى ن لي ذ ا ل  قشفل ى ا

د لجلا غيتيا هابوا قيه ءا ة ي ق كانه لائ س^^ا^^منفلمتنم لي كاهلا عمحموا باعتبارها ،^^*١٠^ا هدءذ لي بها ال

آآء/ق.2365
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ص■/ نا ٢ اتدوت-يسميأ ( «آلتيك لسيفاممع/

لمصم ه هءذ انتهءز وانتي ش ا بءن ل م د ا م تق ريقة دمحكومتي ب لني للط ها اس.ترأليآ ،بهم ة ساعد ا ر تبا ء  سبا

د ل لني ولة ا ب __ ارة د يالا تقوم ا وا شع يه قينا باب د لج م 1هم طى ة ا مم ٠ لممبر ١ تقرير ءق رإ،

د ى بم مال لا س دةال، جا لصينية اله>ند ا د مقيتنا ورية۴ج ءهكومني قان ، ا ل  ورمحة—جمء < ودية ١يمقر ا

ظقد ، لجنييةا مقيتنا مه يبمتيبها عن ا د١ نوا « هئظهتنا همل لىا لاض>ام١ في و لةكد ونببمء<يان مسي و

وب د تؤمن < اسيإ شرشجن ذ Lتط تفيه ٠يالئسبة لمية١١̂ ا بمب ف ء 'ألرب ٠ ه تر و

ن ن لا لتيني هاتي دو ن'كانياهما ششل هن ن الا صني منمتا ال ققي لا ية في به-ما ال م؛د لج ٠ ة— المح>امم ا

ل وقدى ان ذ لحص»ءح أن يأ د ان ، رأينا في ، لانه قريبا الموقف ا ه ه ق اف أ لمييا لمبمتم-ع ومصالح ، ا  ا

د ل هل ولي ا تضمام ؛مه سيخد أ ٠ ة ألمت<مل م الا ءضوية الى ثميتن,ام ولضد ا

2؛ ء/ظ^م3
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إ انقوتيسيا ( ماليك السيد ر __أ 'آ_ يوسف ! »ت ٠ء

لشا هينة ان ن ورة ادي تي ة٤ا ثي لا لث جممية ا ذ م ل ل د ! هة ؛ا صهتها من يزي لشزيى أ  متحي—الخاريس أ

ذه ظه له للح لأمم بإلنسهة ا لتحي ل د لا ويالخسيءة i ة ا لةسهة٩و ( ن دم ا ن ورندك ، ي،أسلآ للما تنم

ل الا قي نش؛زك ور حتقا ثة يمر لا لمة تأسي<سهذه ءلى عقود ث ذ لت ن دك كن ٠ ا ب قا نيسا̂ ا شح تفل و  محج-

ن ثي لا لث دل الا محني ل-هصؤه ا ٠ سها

ئني ن الر؟يطة أذم اذ وا د هم تأسء،دىالا بي كم د حصول ولا'أن ،ة ا ن  ء اس-تقلالهما ض وني<سياا

نتا لا د لا ف با ان نمتق د م مجرد ه ي أيضا تيكته I زمني تال لا مسس مم الا ان ٠ ال،قيم قي ت دة-الط ،س

 ، °ي• . — .■■يلي?ال ثممن ولن<دك ، ١^؛^ الهشربمة ؛منب ،محأنمث ءمجا؛إض.ال أءق،ب قي قلهرتا واتدونمإسيم؛ا

لخاصةيميلهما الف؟روف ان ا لمتشايبة لتزا تهل أن i ا داق ان ٠ ممابة ماتيمقاهما مه

دةا هم الا ورول ،كح د ست ئ هماأ ونءررميأا ق ء جهرهة ئ لو>ها مثال نيتفستا ( ١٩٤٥ سنة ءي ر لا تش

ئكالها ،الهمض معهمضه>ا سل د لا الث،أصة وا زل با لة t ستقأ دا لخ دم ،وا لما ن ش والا ،وا لهي  * اددو

ن ذرك عن محلا تعيا كفاح قا ني' دو جل ءن ات زل أ سهأ لا ممأ ض وجحد>محا t ا _اظى ؤذوةاو ته حد  و

لا i هلهههة الا دة هةكم،ا ١^^ ء ضههاآرا ٠٠وم لانهو ريخيتا كثيرا»يرمط ( ستئ م ا ٠ ة لهسل١ م

د ن دق خل كا د دة هم الا ت لمتح ء ء ا ثنا نيمميا في ستقإتل الا حرب أ دو دو ، ات سمع يى ادن ب أ

ن اوهسدح الخمراع بمان«هام تيسيا بي دو د وبم>ين ان ت ٠ اههن تكب لمتمة مم الا طريأق عن و ا ة ا ض ي أ

يريان فرب بشقة جدل تم عتدها أراضههءا سلامة ا«متكمال هن ورة ي ا يمة ارل لخشرين ادرا م^-ة>للج وا

وأن ، آخريى جهة وهن » الخ«اهق ج ن في ي.سهح أر ير يأ لى أد ض أ نيسها١ متجزامتابم دو همتبا ، ن وس،ا

ور لمحم في لثمعا ارل ثثلمتئا لا ٠ د

ريهاني مقيقة أول ان ئهسإ١ ثمان < محت L 1ء ءثسر;لن شذ أته هي ( تخط دو تراك—لاش -؛i ، ئ

د t بورما هح لهن ف رة د ٠١̂̂ مت قا ( تكإ لا وسرى ، والهاك>متان i وا نج ١̂■ في فريتي ١ أسمويى مؤتمر لدق دو ، ئ

ى ريخي ادتا اوهؤتمر ا محن لى أد د ؛ي ئ د ١̂ مورد ا لعشرة وتج ئ لتي ، ا دد قيما به-ا أعترف ا  ا—أسم- ءلى بغ

ن لخاللةيي وا صة د قاتالم د ساسالمليمللخا < لا دول ا ؤإ ، ال ^^،٧١ وال م لتي١بمالءأ٠ال ١̂̂  ت— قا

ليبا ز م عد حهة ء نحيا لا د وتج رل ١٠̂ مؤتمر ان ٠ ا  س^^ة^^^يمالتسبم س،يها ق { ة يل يدل حلجة بمميل ن ان ق

سبا ت لتي١ للقمو ش هاتزال كان ت تمي تفيير رياح ان » ريةستعها الا الخءبملرة تح لتي t اد ب آت ^د ا ب

قريقيا ا<مميا قار؛ني ءلى د t وا د ق دل نتيجة ت متد١و عهتت ى ى ادن ، ارمؤتر ل لى أد يعة سراع الا ا ط  هم

ق وقتح ، رتمحها٠س الا تةممصفية دري مام ال متحد مم الا أ سح ة اد لصهلية هءده في للتو ٠ ا
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م إهمسثمي.ا ها ممقرا ( أخرى هئط،قق وفي لخا ب ا دم هن ؛هأ ددق أت ور1 مثا وذل لتول لحسسس ال>

دة هم الا ور د ش متمه ت م اد س؛أا ١ هسا>ىممة كات دة مم والإ تدوتي لمتح شأية مة ؟هم قيما ا د لى ١^^ ، ل أ

ود لام هقا>ثلءلى؛الم تي ة ٠ههد٠ت٠٠ال هم الا جه لم دات ان ٠ ا ج وات و تهسية تق ألا ادق ت ى و  صلى همآ ١ د ن

نغو ود̂  لكو م في وقى م ٠ 1وسميت غزة وتي م ا ي د لتمححيآت تق ليشرية ا جل من ا م قضة أ لا لم ا

ني ٠ اددو

ك ذل درق قان ل لني ال با ا ت، لمتحد هم ألا ساههه لةكل ء ونيل«ميا واتق i ةا ستةا س__ا وا  شهمم

وات عبر محريى٠الا صن لمت لى واضج بشكلتشير م ا يهلة ا لرا لتح ا لتي صة١ا ؤأرهب ا لي ى دهاد ؟تت ٧١̂علا ا

لهئظمة نه٠هعامح لصالمية ا نيميا ان ٠ ا دو ت دة مم الا تمطي لا ا لمتح ب رقيمحة كاتة ا س يل ء قص نهس  ؟ا

ءا تقممر ب يتقهد ١٠^^ أيضا تجامه هفه أن ؤي ش.مك أى يوجد لا t دههكوهني يالنسهة ٠ هتتان هالا ؛ل

لمثظمة سيما i ١عشي ءش لا ا لئترة هنه في لا لني ا تسريصةيمج نيها بجم ا لمالميمشيرا ٠ س^ة^رب^ا

لني الملامحذله أؤد أن أود قاتتي وذرك د ا م هين الا المصب )بمب م تق ل >دايم م ؛ا و هة هقد ض قالل  تشس

نه عمل ص د مة ق ظ مئ ي اد

̂ حل أى يوجد لا ٠٠ ت تي وبميل محل  قا لماد يية ادد ا لني ءاتجرا والا كأ دللها و  ا

دة مم الا ؛يهم تقوم لمشه ٠ ا

طت كما ن ء يل من لاح ذه قا لجمصيةالص ه هصة يتسم وئك في تتجتهع م ة٠١ا لتاهخهة يالإ  ا

ث ء المحبرة طورات أن ،تجر مي J ال لميح يالفقير ؟تص مالية١ ت اجراء وضرورة ، ا لقيقا س^ة^الاززمس ا

سيا شرتي ؟«^^،٠ محطهق مر الا ا ئدذ ن وا ٠ مصه ب ، ا ستسرب ١ ادتفي هوية ارب ارممب ن ا نجل م ا*

كثر ن من أ لاثي د ض عاصأ ث ليت ق ا لميتي د ا ت ق ه ئت ٠ ا

لشرويا نهاية وان ود ، م ضتتا ض ا ؤذ ء يا جمب د جم قرة ل بإز٠ه ن ت  ٠ شرتي جتوب ض ة ي

ك ه جميع قان هذد با و طةة١ ه ن٠شم د قريبس ،منه لخ ب لخحلية i ١^^وهوا ، ؛تهرا ق لتلج ء^ة^ا

ئسي محرير لهة٠ص٠ؤ ، الويءنية لمم من ؛ا مجال تقح فهي دك كن ٠ الخدارجي ■ءفل ا م ة لاعاد اد يب ظ. تت

لمتيا تهاغلاقا كل لة دا د سا ^لى م سذمي ي لة وادهتفصة م ادتصءاون محن مىأ د متيا سا و؛طى ، اد  سأ

يسة الا هتهاوسلا ^ة د كل ة لخ-ياد مهترام الا ٠ قد

تيسيا وان دو متقرقة ول د جهئ شءأن شأنيا ، دك ن تي ، ات د ، اد ت ق م ءولل٠م رم لا لم  في ا

د لهن لصيتية ا أحبم^سل هن ، عتها ؤش لا كضرورة أمحصا يل ء ماء ادد سفك ء ١نب لا ميلة٠كوي ققتل ريس ، ا
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لسيد ر —سرآ.م يو)سف / .ت بيا اث ( ا و

ق لام تحقي لم ن ر،ستةرارقي والا 4 م وارتقب 4 اتم ادد ا م من الجزء ا م نمال ود ان ٠ ا و ال؟ب  وير—ئ نم

ط د >بمل ن ت من ي لخلاقا هلهل 4 ا د و ي د م روالا الا من ج د لا 4 اسمحا شرتي جنوب في تسجا م.  تصن

دات هلى وق صاد ت وب دول وأ سيا شرتي جت ط أ م حد اني تتأثر >سوف آيمحا ؛انب يل 4 ق ات—اس;.ييرهال

ول ؛تمصي الني ليرى ارل قة قي لج١لص١ ات ن ا ء لثإ نر٦تصت وهادم ٠ ا م من ان ول ارل ه ه ي ءم>  ه

ض أن ههدمت>ها قفا قان 4 طيه متهقا هوققا هي و له دة الى أ.محرى مرة يصول تد ا الحدراعإت من دورهء؟ددي

ب الا من مزيد الى ويؤديى < اربودية ظا ٠ الكبرى للقوى ست

لجو لكن د ا لماق وب قي ا دة وبدناك 4 هل هالا يتسم اسيا شرتي جئ محل هن تتحقق دم مم

ثة خادل لا ود ث ٠ عق

ا نا ذ دد 4 لألآس>ف ، زال ها والتوي ل الا٠لتحاصه١ الحناخ ه ر——خس ا حيوى ■جزء قي ا مقتأ

يرةالا اوهلورات نا ٠ اسيا هن تكا التي ادقزس هن قلدت قد كوينا جزيرة محيه في ظد  يل من حةهتا ت

نحوار ءجرا لا ود وان ، جزم بي لجه م التي ا ق ف ل تست دم تحقي لخا لهصالعة ا ٢ i وا ١^

م-د ت زال ن ب لبيا ل ب>ين ١٩٧٢ يهيي /تموز في ال>شتإى ا ما وب د ت قد { كوريا وجئ  تمرنم

ت ستصل الا وتجرى 4 للتجمد با د جهةجلدموا حاليا ا • لتلربين١ جانب من ، ةي

نيهميا نا دو ت لر أن الا يهكنها لا ا ذ لى ادظق من ههتيند تن نه ا ط لي،س 4 ال>طورات هد م لا قق ؛نه

دة ش>كلة تجعل عا كثرصموبة 4 سدهي يشكل 4 كورها توحيد ا يخا يل ، أ را ١̂ أثرا لمها ن لا ء أ

ود طي لجه جل هن ل تهن التي ا دم تحقيق أ لخا ير ئطةق٥ في ر١ستقروالا أ اسيا شرق هن أ

كالها ذ ورارب نا مححالوا وهن • سيفي لمتحد هم الا يه تقوم يى ال د قي يتمثل أن يتي>قي ةا يجا م أ  ل—ح

ماود سدهي ون 4 ة١الكون للمش>كلة ت ميئ « >كمية الا يةئا قي دك ن و؛

لجهمية تصالج و؛موف م ا ل م-ت جتيمية الا ادقوات وجول هومحوع 4 أ*محريى مرة 4 ملداا ١ لأدل مة ؛ا ت

لمتحد مم الا ءلم جءكرر وقدى وان » كوريا في ؛ا ؤ ة۴و ذل ي أن يتهقي ةادهتحد مم الا ان م ، ت ج س ن ت  

با١ حالة ٠١٩^ لا حان قد ،الومحت وان 4 كورمحا م لةنكرى١ ؤداوجود لإ م الا ب■ين i قنيا ادقاقهة لم م

متحدة لليهقر كوريا جمهورية وبمن i اد ية١ا ث لكن ٠ ط دة للأمم الخسكريى الوجود ان م لمتح طى مض ا

لهئاسبة الطربمقق ان ت،متةد ندوأ.فيممزبما ١ قان t هن الا مجلس من قرار لجسدية تقللب أن هي t ا دا ا ل مةا

نبا٠حالصإلجةاللاز٠يف وأن ء ادمحروينة جراءات الا يتشن أن هن الا مجلي ش لا نا٠ق د ٠ الوجود ث ش
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اتدونيسيا ،ماليتك ااسيق رصو«مى،ت

دذ وتي ن i د الصل ا ث ة بإة٠أرى ملي امموني،ميا فأ ؤد يناء جو على للهحاثمظة مر  ى— ال يى ي

وار ا/ستةناف لح جنيية ؤون؛ا لشهالية١ كوربجأ هاشربمين٥ال ا ن عماؤتح«ا !ه ال. يرفي  ؛ن—الهه-نمح ألرقي<صمحين اد

لفمؤرىه>كان هن ١ هدن ي؛صتم وفدى وان ٠ بالصراع ل اله>ل وان ، ا ق عن ي تقا  .,.ااااد „.ا.اخ"ا ه>و تة الإ_دم ا

دي ترتيب قاهة أن يتهشي ا وهذ ، اقم ل س Ô̂• من ( ؛^؛^٣ ى ادن يل^١ الصه،از ا ^ J ق  تحش

لام لم جل ش ضروريأ أمرا والي-دوء ا ت اجراء أ ضا لفاو ٠ ا

نا جمخ نا ود ة شهه تسود ادش ساسيةالا بءادحقأئق اعتتراف من تتهع أن ؛رتهشي جه ر ي ز  ج

دذ وطلم i كورمحا عتبار تي نأف ذه ٠؛الا مقا ه ور الا وهدنه ثق ار خشى فانني ( م عمل نستمرقي أن أ

دة لا ه ١٠̂؛تأ من هته فاق ط يض ية توجل وذن ء رضة٠١̂ أور ف سوى رذذك نتبججة أ دوراذرلدهوق ٠ تدق
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ا ١ م ماديك الم.يف ر آ؟س ٠٠٠ آ/ممءحمحمحشيما ( ندوتمحسي

د ود و*طد الا لشرق1 ي ،همث لق دل هممقأ جم ور مئا لشم لقليإت ا بة ا ق اداد م لتحقي لمسال  ا

دل جهل وبمهقيق ق الى نللقء يى أد وقد ء ة الخءمحل مم الا وجود قرة إوال م٠استث ى لخ١للخراع عا تثحئفي

لاذ ح بم لنجا ٠ ا

تسا ان دو ت ظق٠م ا لا أتي حببا لث ن الجؤشثه ا قيل مر بي سرا ذ وا ل اتسعس^^اب يثصعلى يى ا

وات قبيية الق سرا لستلة المة,مرية را؛مي الا من الا  اصتثه اواد بمالرقيص ظتمحمحق بهءمقة تشه سيا٠وتيلء اتق وأن ء ا

لشجاعة ء الرؤيا مصر جموزمحة رمحس ن £ وا للتي ذ التو>مل ي لالآا٠أب ا س-ود ( قاق٠الات أ لم وت

ينا ن أن أ د يرآ تمبرع جية وزير للسي ر دة الولاه!ت خا لتح ود على ا لجه لتي ا ̂ ا جل صن لبا   أ

١^̂ ن وش مجن  ي ٠ ادإر

لكنا ك جهمحما و در ق ا أن ت تثما لا وق لبجس'سمويى ا ق على محتأ ص^^ادل £ طويل اري  نموسادم

دءما ت>محلق أن يتهقي ولا £ تمم١ ود مما ل خيرلتأ د ة ي ل ح ود من مزيد م لجه لى للتوحمل ا ء صل ؛ش مهل ا

لحل ا >تثذ ومثل 4 وءس>تل الا̂ ١١٠̂ لازمة ش ا دن ل با حلا ي قي را ب0ال يلبي آن يته و؟ة لإال لشر ناؤصة ا

لمنية جل صن ء ا نممحاب أ لميية الآراخمهمي كافة من قيلسراا ا لمحتلة ا يتهخي 4 ا ب يلبي أن و ال ط

ليئتيين لةلسد' دة ق٠صالمحا ا ك نم تي الاا،ماممبميةيءا >هشسوكهمم ياستصا ب 4 الحه,مأر تش؟ر حق ل المس ط م و

ن لمملي م في ا لمال ود أ ا هة ق يع د ل د ا لق دس يتة مد 4 ا لق ٠ ية٠لميا للوحم-ايق 4 ا

^٠ مازال وفدى ان م-تة ٢ ة ٢ رقم من مجلمزالا قرارى بمأن̂  نة ٣٣٨ ورقم ، ١٩٦٧ ل م-- ل

١٦٧٣ 4 ̂ ققا الا ٥^٠؛ و كن لأ سالخيى ق له ط لا تحقي و! لة دا لخ دول̂ ١̂ ض ا رق ■ الا في ال

٠ ط٠الآوس

داث الا تئطور أن خر مجالا ر٢يعتآ ء قبرص في ح ق بهر آ لقل د للصجتح ا ل  ى وزد وان ء وفي ا

ى ي؟سف ط دئ ^١٠̂ ل لني̂  لني الم؟ءبول تنميربما ا د ا 4 قبرص لمشكلة ■راهل لهل اكوم■ل افي ف تستم

تحن ت أن ء تأمل و ثا د لمحا لفي ا دأت ا ^دربر تست سوف £ قيتا في ي س من̂  محني 4 لتهالل١ ج٠١اك

ن ل يك ى و ك في ا ش سياسي حل ا لى يى يؤل ء نها ت من جالب؟ة م حقوق مح.-ممان ا لجاليا د £ ا ساع وي،

ن اققتي ط م في تمببثمأ أن ءئلى ال نسجا د ١ وان ، الهتتممض ببمهخ,سمبمأ هع ا قفها تلآرر أن دود ومحمسم؟ا ت و  م

س الخاصب*أن ل أن بجبح؟ب ير لأ د تحترم وأن ، صثحازة نير ولة ود £ ة د سيا ات ذ ستقلة٠ ولة د ت مة سا

'أرا • ١—-—ممءبمء-
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يل ر ٠ ٢ ٢ ٠ ٧^^^٠ر لم اتدوتيسمسا ء ماديك ا

سية ءوأققة ان لجء دن عني ١ ٩٧١ عام ض ألمحاصة ا لاظ لمحاصبامحهار ا لمحي أ س د٢٩ا لب  ثإقة ى ا

دم ̂ سا نماخلهة ق و؟لخ :لقهة ١الش اددول بجن 1سميه الآ ، الآمل ٠^^^ الي ى آل  ن—ص ٤٠١̂̂ في ا

ى جمل ح وء كئقسالمسر ن أ- ك لإ للمي ول أ ^؟^١ ي ا  ̂٠

م صال الا ه لآذ ان ق ل قها بل ء تتحق ̂ آت بمل ا ^٠^ طور يسهب 4 محوم بصل يوما̂  لتي ت١اك ا

لني ء ث تصل ثا٠ صأ تما تتمارض وا لآ ف دا ادنا عأه ملا تخقيض من لا ل٠نج ، لا ب^^^ة لخء لمسكر  ، ا

يى ك أن تجء س فى ا تاج.اعد هآ لتئاق ى ا لثمسر ن ا ول بي ك قة فى المحريى ا ط لث ٠ ا

يسيا وان م لوثماق١ف١ل٠٥هعأ صا رضتهاتتما و/اع الا ه دو لبالخ قلقها عن ات ا

ن م أن مل ؟وتم ء اك>إهمات ه محن بشأ ن ي تخا لحالية اددورة ٠تأئتا١الاجراء من هزيد ا  لاجسه^^^^ة ا

لخاصة ن ن بم.-ط بقية ء ا كش ل هل الظ ا لضا ف ، وا ذدا ظدن١لا م لا ٠ لهممى١لسيط١كاصب

لخحد مم الا مؤثم»ر ان ث ة ا لثال لمحاصهةا ا ر تونا ليحا ود أ؛؟حم من يصشبر ء ا لجه ة ا . له و لل ء ا

تي ب ال تجن ق أ دل ض د م ١٠^؟ لخل ل 1 محن تي £ عا لمجا لمة من ا ية ا رء لا لجلجسل لإ؟تماع الا وان £ ا ا

ذ ل لمسا ا ذن محومحمك في محمقل سوف محا ا دن ء م ا لا ه لآذ م تةد قي دهاسم>ة مرحلة سي لساو ٠ ت ا

تجميا وان دو ود آن ء ألرءى من صتيبى٠ظدحظب أن لجه لني ا  لههر١ موارد م ا اءعمتخل ف تسةبل ا

جل من د £ جل لهشرية١ متنمة أ نا تؤتي بملآت ق ر ر في تأممحذ آن يتهقي ولنن م ثما عتبسا لا أن ، ا

قية٠ت الا لية ةا دو لخا ال ر تونةا٠ب ة٠مما لبحا وم آن £ ا س - بق ن لي م__ة اعتبارات على س قق ممحالم

كلكا (و دهحميا الا *١٩٤̂٠١̂ ا عتبار قي تمأ>هذ أن ي؟هغءي يل ء ول قة ياسية الحم-الح الا صالح £ ار  و

دول الآمن م لل كاسمأ ا

ود ى وثمل ان ب آن ي مة ه ذذ قوق من يمر م. ل يح هتتاتم ١ عن £ ا يقة١ ول ويى ١ لجه ت̂ي £ لصد  ال^

م ١ تظرية على ،وائنت تيميا ،م لماصة و ك ا ٠ رذمحييلية الا ودة با

ود وتحن لناحية صن ته ١ ر ثتنن آن ت ن ء رخهة١ك١ ا ى كول١ قا لير د ا تتتهكت ق اله>هار حرية ا

جل من م ول د من كير على سيايها نا٠خس أ ل م (ا ث ل لثال تتا £ ا  م ١ لا ١ لخوء ا حد تخ-،ع آن ي*بقى وا

ذا ت وأيى ء ه قيا تةا يتهقي ءمحاج.مةبمقائون ست.تيلة ا ر لبحا دة ممهترا١ ن 1محبم ى1ع آن ا لسيا ا

دة ب.بي؛علامةالأرا،و ح و م ١ ه لسياسيةلبن١ وال ل  ال«شرجة لمحمالح١بمز-رار الا دون ء دد

لخني ٠ ا
A / f V ^ 2 3 6 5
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٢ مهشلآ:زا / ح ٠ م / ٦ ٣ لمي،ل ر -٠ سيا اتق ،ماريلب ا م؛ إ وت

ورات ان كتل لني ا ت ا قم رة تي و لقا يتا ء قريقية الا ا ط م تم طه شا حالا من صختل بما لقلتي ر  وا

لما ا لأءدن رممحب tJs وبي نم١المجتتهح أن نجد جهة قهن ء لهستمرا دل رق ما دل هن ع لس ول ا

-ة ظ لست يةياا تي ا ن أخرى جهة ومن ، >؛^^٠٠̂٢ الى ١٣تضها، ١̂٠ ، قر ني الامهوال قأ دة لساق  ١ ا

بية و لجن ر زالت ط ، ا ثا لا'*ثسرورآ كئحبمريةا قلية وءهكم ، لختهسأؤ١ و؛كةرقة ستصصاروا لآ يشج قي ا أ

٠ م.مورها

؛تظ نا قليةا م̂  وى تي لمتصريةا لا هاب ب لزاءما زء وق يمل لمحق سا ا لا ليا لخاا رميةا لا ستأن لا

رات ية ضامة الا لأ د ورام لأ لم ام آن نجد ييتها ، ا كأ لمه ا لمئصرية لمحاصباكةرقة١ ا م ا  مل٠ي

قريشا جخب م؟معب ابءقاء على مهط تي ا ماع أ لآو لتي ا رة محن تبمصت ا ثهساالا لمهإ آن ي .,.اافويض { *رهط

لالالا ؟جل من محاجهم تي زهبايوى ثسعب’م في دمر نمتم ق ا٠وتمي ء ستق د مازالت ي*تاميبيا يبممل ب تجميا ا  و

لخمحد مم الآ آن تؤصن وم أن يتهخي ة >ا شبق ييا قة ا۴بمسؤ ط لحت وا دل الا تتهي إن ، نح لشمني نير ختا  ا

قريقيا جئوب تجل من لبا مالا وان ء ا دة م لتح يخ.ا يتهخي ا ٠ تامهيا محي١صةأرساد تانحدن آن آ

ي ةهوا ون لا ف ج لموق ب في ا وى على قيتهقي اقرمحمحا ج نتزيل١ ق أ لة ا لصبى وا ود صن كقلم  هءا جم

م كقإمم هؤكذ تجبر ل لمئحرية ا لمجتح ة اراد ا*ههرام على ا ٠ للفي١ا

هلوا لا ى، لا تجاهاتا !؛ظ هي صرتا ني سشة١سا ئر رةاط صليةلآ ق ر قا و ل م ء ا منأم هر٠و ءا ظ

ن الوقاق قيع ثا و لت لشهر تي ا ى الحا>*مي ا ن ظ لا ع لا لمحاصه ا يهر٠ا ن ؤ م لآ ون ا لتعا ب ض وا  يل من ؟أو

دة لة ٣٥ قا ل ء ص^ا؟ ي دو ياتا لا و ل ن ، ا ومحد i صدة٠تت٠وا ك ب و أن تمأ؟د قل الا قعلى ل ك ج ادر

ى اوة لملوا ذ ب هن تيح ال لص د ة رد١̂ا ا ف أتل٠ب ق ها ي مهدتم بخ تحل أو ت مطه ؤ  ٠ ة٠بمنا عالقا

ن لا ويكفنا ة طار الا نشقل أن يك ط كاصهجر ق ا قا و ل لهالية ا ون١ حيةتا من ءسوا ء ا مص ، ك

ني د ١ تل٠ الا تاحيق من م ٢ لجقرا لستي صر مؤن ن ١ ٠ ا ك ن هع لآ طوة ء نكا ١٠٠٣ ل ية خ د مهي تمسو د

م ال لس لشاهد ا يرا ومحترأ؛آ؛ولآ ، ققإض أوريا على ش*ك ممحورلا قاته t ا لتةجرة المواقف صن أ ممير في ا

جزاء من دم أ لصا للي الأخرى ا ك كم ، صل٠ب تتنيبر دم ا ن ل لسياسي الوقاق لية٠ع قا تءتل أن عليها محجب ا

لى يخمحا٢ قا عهلية ا قا و ى ل لخسيمر ل ي سيما لا < ا ح ئزع مجا د لما ٠ ا

م هين الا ان لحا لا ا ت من كير في ة التجتم-ل مم ل لتاسيا عهب ا لخ قل-قه عن أ دقوثءو ، هق٠٠ا  ق

يى قيه يش*اركسمسم ن ، وقد شهجمعالن نير لخف١ يشأ صلت يى الا ليه و ورات ا لمقا بمة ا م؛ لخا ن ا لسابح يخ ء ا
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ش/آ عش /ء د ر ٢٥ —٢٤ ممح ي ك ار ري س ، إ تي دو ئ يا—ا

لتسلح سه>اق ان نمرا التوويى ا دول هق-ن هاز؟لذ ى ال لير ر قان ،لك وق i ا تتما جها ا لتكتيو لغاص ا ة—ا

دأصيمه،تا التووية سلهةالا ب>اتتاج ٣ متتة ش لا قد رجة رد < يءبرة ^^٠ لتحكم ي  ، اى—ذل >ممد قيما ا

لكم عن ومحلا د ال؛تطورة ية كقليل١ االآر«بمدمحة ات؛تشار ثمان ذ ق ق را خل ا ت'من ودب < ة مبد؛؟د. أخطا ه- ل

ر ثا لام طى للشاية أتحارة آ لم د من والا ا نال ليي ن ، و تنالسز ءأن أن و مهإ تفاق آد لا م ا لما سكة ا لأ

تة ؛(ر ر ولاد يلمحون ٣٠٠ الى لي؛ملمو دالمحا نمو يتجه ء هن مليون ٥٠٠ حوالي يوجد بينها ار ا ن  ر

لبشر لحئات ان حقا ، >جاءة تي محعمحش-ون ا لقة فوالآلا ا ؤ  ٠ الجوع ش هاتت قد ال

د ن ١ س^م وتء؛سياان م؛ع اك؛وتمءأ كنم دا لج واا ات ن ولل يبة يالن د لني ١ الط د ١ تآي ن ١ ء ١ لن يى ،ل

لى م مين الا به أد لما ن ، ا دول ١ جمع بأ كا ٠سوا ل تآ ة ولا د ت ووية t حمشيرة أم يير  ( توويم^^ة نير أم ت

سمحمجلاكس يتهقي س^^ا هن و؛تمل ، لخاصبالتسلح١ ١٦^سها من تهت؟يم وآن < أنت<مار ره تجا ا

محة ٠ بالإسد

A / T Y . :
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١ - ٢٦ - مس/أيزاتخمل(هم/لا

م ضر يتعشى للتسرح هج برتا يع الضرورى هن اصيح لق ت،الط ه دة ط ان ٠ حالوتم لتأ  يح—ا

لام ط بالك ية فق دط ك ٠ ت؛نوقف ان ينهغي ، ء،هلءةالا ر ؛انتش نع ل لى ازد وازا ء د———مم سثا

دي مؤتم مع عا ح د لا لم ن قتتمى٠ تمحن ، ا J؛s با j، ع————ثثم ا نظرية الي ى ه س>ها ادمؤتعو ا ه.ن 

مكلة ٠^ ، مم؟الا لة اد د تم ش ، طراف الا ال, فها يكون ان — مملكا — ي ادة دا ١٠^^٩.؟لز

جل من بمل أ لتو دة ءاتاجرا الى ا ق قي قعا ق وض ادتسدح سيا ح بزع لعش لا لم ١^-̂; ق الجدال ا

طط ,ةفخر؛ال ظرمحق مخ لمسكرية للهرسانات او سلحة خاصة ال ا لا ية ادنووية با د لتقلي قاقة وا ط اد ٠ حال

عتقد ٧^^١ j أن ا j b لج ه تح مبرة٠ا بمخية لماظة قي تج. د تس>م ، آر ي د طورات هن يم لت ا

٠ ~~ة لمية١لص١

ني الش؟حة ان داد ال تساعا تز ن ا غتياء بي دة 4 ٠١^١٠̂ وبمن الا ظ وزيا ها ن ا  م م ™ص الا بي

ضاقةالى ك ولاالا د الهة £ ن م ارط لة يالمل كروريات عيه جتمل الا ا لني ية ل ا٠قمحه لا ١ وإ ة—,يج„لت تواممحهنا ا

لغقر ثل £ يية د مشكلات لج ا ن ة د وبيا ء̂ وا لمكا دي والمحم=محم ء ارموارد شا٠واتك 4 ا لصا كمل ٠ ا

ق ١ ٠هسن ن لا ١ لممي ف ا هد ج>ل ا همل خل ق آمدل هن نسأ  ٠ جتمامي والا ى ل قأصا الا م رتقدم 1 تحقي

ضاقة ذذا طة٠Jا لرليةJا الى بالا للراب دة ه ن الاصة تزا كصة بي ةص ا م وبمن لية١الا ظ ذا ل ا

لا على لم ن ادل من لا وا م ا لزائد م الا الى يى أل ط ء ييي مقئة يي ادل ادصجتعع في ا  ظصس*مة ب'

لي £ قصءارى لا ١ يءستةبلمح دا يا د الى ت ل ١ و تن—وهم ، صة الإ<تقل ول ادل بمن ثيل له يسجق دم ممحوار ء ب

لئا ول ادل لى ل٠كج١ مفية عن £ مة ا بي قصالىا م تظا ا ق على ر لقا ، جليل د ن ^د تحني م  م-

م لا لم لخل £ ا ٠̂ ٠^=؟̂ وارمحاية £ ادة وا

ما لجبولا ان ية ارمشكأدت لجةمعأ ف ل٠مته٠ت̂ ل د قتصا لا س.سة.يحلريةهس ء عصرنا في لدرىا ا

د ء وتبجرا جمة٠مثها أممر دت ا عند ١ ٩ ٧ ٠ م عا في أت ب.ل ق لخشرين سة اوخا ورة ادر عق للجميسة وا

لخامة فقتا g ا اي؟ية على ووا ستر لتي ، يية ادل ادتدعية ا تالتي ا اءا جر لا منا و،ة ف محبمتمتاج

ن بيمالمماي ء ةص تل ى١الا ̂^' £ غي ادل د ذوأرق من لقاد لا ١  ن ال ٠ ل ادد بي

لخاصة ت (ه تجها الا ان وي د قصصا ي«الا ا لخا د ( ا د ق ن أن ®ن لا ل٠ي كيرا .يرته ت . س £ تص

م وقد ك ت زات من سلسلة محكل في ذد لا ت م ا ثقليا ظا١ ءلى اثرت اوش واد ىقصاالا م سسالت  : وني ارب د

ق ت ل وهل تعا الضرر بالعا د ت ض يي ارل ون با لا جا ٠ ١١̂٠ ممحرى الا اد

A/PY*2365
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U^/Y بمحل ٢مس/ايزا د- ٧ لمه وئيممميم__ا انب I ريك١٠ ا

ن اص ظ١ جم"ن لي ظ ورة رد١ ان لم ل د صةا لما لخا قي مة لماا >صةأ ضي ما وهي i أدا

صة ورة د ول ١ دت ظ مالجة عق ية لا ١ هوات٠ال لء ^،ئتءت ، والاجتهإعتية د ف ول «ي—يحابةنمحلةتم

ذه طا١ ج ويرنا ، الإعلان كلرص١يخض ، لصليإة١ ه ن ، محبا ١صلر لم  ط هم١ فا

لخاصة اردورة د ا لما م راية د خأ-ق في صما نجا هو S سة ا ك ؤل أ لتكأ ن ءا ت ، هم لا ١ بي الشكلا ظ ما ر بما و

م؛ة لخال ذرك ، ا تمثا وي محل خا ئا ظ دا م لبقيا ا دة قة د ١ص ت ولا بم جا ٠ للني١جشح٠ل١ قهل هن و

د ترك ت أبى لهد ل لى ورة ا د ا ت دأئصمة قوة تيه متم سسل خلال ١^^؛^ ، ا» ورة ال^

لمابمة قيةسممتاالا ود»؟.د تج برئا وش رار ءلى ذقة <'لموا تنمتا ظهث i ا اقا أوسح ي ط ق ن ٠تم^سا لا ١ لتحش

ى وارتعاون قصاد لا ٠ وني ارب ا

خاصةا ورة ارب ئجتتا ان يانتكىئاجحة ، 1جزبي جحةتا تيمةكاارما و و هشاننت ي, لا و

ى ( كامل بشكل ذ س ى سيل 1ي ، اوضءص|تم يخ لرئي م رخاص ١ وخطاب ١ قي ، ا لرئا*مة بقبهك ان—ق ، ا

لنتائج ددذه ول جدراء ١ قء-رورق عن محني تميير اول تشل ا محالى في ته ةت، ك—ل ون ( ضر ارب الئظامالا

ق بغية ق وتي لمارم١ ثروأت في رة١عد اممر ضامكة تحقي د توازن تحقي ي د ول لبى١ بهن رهصارح١ تي ج

لتاتية ول ارب رهين الخ'تاءية ذه صارح في يكون ، ا دذه ٠ خيرة الا ول ارب ه س ةدلارا ١ ه لميا  ية——ا

تتهغي ، ١٩^؛، ٠بقالا ١ ينبغي ي ان و ط طوات هن لآد٤ؤ٠ في دهو،عا تعييرا تع لخ لني ا . ا ف ل—تممته

ط ذا تتشي تفاقني ه لا ♦ الرأيى ا

فلى١ر في و ن ، ى ار فا لقر أق ا تة لا لخاصبا همية له تكون >موف I اررأى في ا ذه أ -ة—تنفي

رة فا كل ١ يسهل وسوف ، يه مءزة ١ هن كير صله ي.تصور ى رذ ١ او ( حاليا يجرى ى رز ١ لهك  م ص لا ١ ج

س ش ا بغية ، ة ار ط ض١ مصنيق ل ى ل أ ص ح لمختلفة ؛بهجألا تي يود .جل م م ، ١ وهن ٠ ا به ط ة ب

ل لحا م ة دعايا صةدخا ١ ة٠لمه ١ لا٠يش < ا ظي جة عية جتهللاوإ يوة بى ١^^لا ١ ترقطاعاا تن ظ قتحد٥لا مم لا ١ رث

٠ ١س۴ت١ذ

هاكمبة لا روذد ر ىي ن ( د ذ قا لتتقه ذا ا له د لقما ق بالا أرخاص انقرار ا ى في تفا ، اررا

يجابيا وأثرا يودقج،د نمةد هم-لإي م ا لتي لهختلفة١ ت١للفاي لتي أو ، نجسبها ر،عوفا ا د ا  ، بالفعل أتب

غل لا. واء ̂ ة.ارج أو س تني ٠ صدة٠ال م الا̂ ٦̂- شير وا لي ، خاهسة بصفة ، ا لتجارة١ ت١قالج٠ ا

لة د لتمح ف١ا د ،لاطرا نكا و لا هرا لقارم٠ و سم٠طت ،ا وا قة لاا يسالخاصبا ر با م ل١و لشسا  ا

.والانماء
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بيل ا/ص/ يزا س/ا ٢- م لمتيم ر -٨ ك ا له س ، ا بي دو ( يا—ات

د ١ ن ١ ؟٠̂ طة ل رها ياعتها سا4وتعب ت مأ ٠ سموا ء م رهنحا ١ ل دموا ١ من يير ل لم«ل رة ووصل̂  تية ل٠لم

با م الزراعية أو ؛ ̂^٠ خاصهجملما سهب لل  ت١رار٠شس ن ا ٠ ادمؤتمرات ه ط ت ؛ه بخا محيرا 

وي تا د قصا ١ طى تمير اثر لها يقين ^٣ ادهؤتهوات ه̂  نمهة م؟مويى مر لا ته وا £ ادق محا—وبمم- ذب لا باد

نتتجح ات ه ض ا هر ٠ ض اد لقرار̂ ٧ لخاصبم ا تقاق١ا ذ ، ادراى في لا ل تخنم يى ا لسسل ته ا  لأ ا

لخاصة لسابعة ا ث £ ا د ءلموصة تا ١^^^١ الى ى يؤل بمت ب ٠ ة د و

ذبا ل حتفا الا ن ١ مينا كرىل لا د لث د م نا مئ تيثا £ ة اد ط تقي الفرصة يح د د في £ ^ل  ى ارن ور اب

يبفي £ ههش متنا تلعبه ن ا و ؤون1 قي منظ تية له د لما ٠ قيلة٠الاعوامال ممحلال ا

م د أن هن يالي لحالي يوظ وجش ، ال.لاقبمي قي كيري؟ن دأنوإ ادهتظجة ه >محنم تقا ك ضنا ء ا

ته تزابجل٠ راك ل ا قي اوب من بالرغم ا كهر/ ن i أا.ئظام أ دة الا فا سة ممالص اد تمتير

د حي و لني ة ال م ان في ر٠ئتحت أن يتهشي ا ^^١ ت م̂  للع لقاصة هقائق٠ال ان ٠ وا ت ا هما د  بالت

د ل ره للءا ئ شمحل ان ول اديى ؟ئ؛ك لتع*عزة1ب الخروريى من تجمل £ يية ا و الطريق باعتبا فتى ني-ل>ال ال»

؟ م ا أ مالجة £ تا̂ ۴• لحا الف$لات د ٠ عهصرتا ض أ

لقأفل ان دي وادتطاق ا لعا لهشكإدت ه ن٠له ا صهة علهتا يحلي ء ا ير أ درة ط  عالمبسسسة ق

ستجاية علي له شا ٠ الا

عتقد دة مم الا أن أ لمتح هين ذي ا ههعي اد واى الااءماسي ادط هالقلرةم لآذ صرشل ط ،هقثا<لت

يئبغي لزنيمهة اة د لا ١ تصيح ن أ £ ١؛؛^^ و ك ا لتي ول د ق على ها تماعق أ د تحني له ن—ص تي ل الا ا

ة م ال،ملإ شرجل لتقها ٠ رض الا وجه على يتة ال،تءد وأ

عتقد ذ صوا*جمة أن ا تحد ا ه لجهة سمتكئ ى اد لمتحد م للا الريص،آة ا وات قي ة ا لسن ، دة د ادقا ا

طدب وم،خا ت̂ما ١تشير ا لآ.ذ يت متنا وتا ان ٠ ظئء؟ثالاجراءات> من و ١ £ الهي^ل حتيث من ء ء،سإ £ دهتفد

لهالي ادوقت في النقص أوجه لفرصا١ تنر آن عليتا يئهقي لا وبكن ، اتكاره يمش لا أمر ، ا

يل ء جرا لا د دة ئي م ١̂٢ جي٠ي٠يىبجنا تع ممالشه لا ٠ ا

تي الهمامة ت لا ادمجا ن ا لتجا ا هذ تحشق ١^^ يحكن ال عتقد £ وب ا ضحة انهما ا  ء هما٠ج لنا إ

م وقد ك يكين ان محثبشي ء *شي كل وقبل £ ولا محأ ٠ لفعليا بهاتحيا طى دتمحرف ١ ت اس،ح ١ هثا س.

م د أو ف يى٠با كرضعت د مم الا هج برا يح ا لص ب ح صشى بحهث £ ة ا ال ٠ مقاهله ولا د ٢̂ عادم ط
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اطا لا/ص يز س/ا جتسسأ انين ، بمالماى ال،ميدم

ته عتقدا وم ن ١ ، ن ١٤̂ صية لا ١ من ا ذ تنظر نبآ ، ء ؛الاعض ول ادد م ا لتت ؟ ن لى ول ادد ه م أ

وة ف١ اندم لمحنيق جهلءيق اة اد رلآاياعتبا ادحمحدة هم الا ن ٠ مت وي أن ؛ركن لا يح ول د ن—ص نت

رم لعا ة عن ثمجأة تتخلى آن ا بيإ ذ ط ئ لم حمالح ة د ا لبه أن ي<كن مأ هكن ، الو؟لتهة وار ط و—ث ، شها ن

دي دراس-ة تصهل أن ابه ل٠وتم ط لئية ؛م و ل لشاملة ارطصارح فءوء قي ا دى ارواسهدة ا لم  ل—-—ى للبشرية ا

بع ، ومحن ط وي أن يكئا لا ، بال د أن لبئر ١ هن تت ح و ت لى !وي وحكومة ؛ < هشرئ ريوجية اي؟ل اساص ء

هية ى تتصل لقو بكني ٠ ا د و كتق ك أن ا  كائية "هشمئ زراا هنا

ك لشا ون للتعا محروىإة مدة جا ، ئكاقلنا قناليقا شتر . ءل ا

ن ون بأ ك يك تم٥١ هنا

A / p v ,23<;
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ك ر ٠٣١ — ع/وهملان.ع/لا هالي د س ب < ا وب تل ( ا—>

د ق ا جب ذ تتحق ت ه ه ليا ط ل ن سوف ، ا<سية>الاس ا لآم يك ؛رم دل تطور أن ة الصتس نا

ق وهي الرةي؛ممةألا مهحته«ا صواجمة طى لام تحقي لم س ، ا ط لي لام دل ، للحرب ١ ره باعي قق لس  ا

ذ ل ت تتبجة يبمحقق يى ا لقا دا ل لل لما لخسجهة لة ا ن وا ك بي م وأن ، ول ا  ، ش الا يآ

ب محرورة ته باعتيار تحإلب بل قس بمل ا دم ، لته لمتكافئ والغرصة I ا ق ، للجمح ا ي ذ ط لت ٧^^ ة م

٠ للجميح بالكفاية تت،سم معنويا

لمحو صاحب ول ا يرهي ء لأ و؛ا ل ول ١ لعربية ١ ر̂ ١٠٠۵؛̂ ١ ا ̂ ية لمم دسا ،بس ؛  ل

ما لرجم^ناا س ة مممياد ء لرحي لرئي د أن ييسرتي ، ا ق ى وقد م يامص وكم م أ دد  على تيلتما ١ اصن ى“ ء با

ن ورته-ا د في مة ١لخا للجممية رئميما بكم ١^^١ ثي لا لث ٠ ا

ن ، ثقة لخلى واتي تثا سخر بأ لا داو ن في لناوأتسأ م دورة ه م ح ستتكلل ، ال ل— ب-ةض بالنجا

وه أن يبممرتي كما ن قا وقد با»صم ، أ لخربية لملك ودأ ا يرنا عن ، ية لمم ، لمخلصق١ للجم_ولى تقد

لقياد لحكيبمة ة وا لني ا يها ا جية خ وزير لي ؟م» أدار د ١ ئرلجزا ١ ار يز ١ ءبل لخي دز تفليةة ل و سءا ، ب عم  لأ

د من أل مومها ل لتا يةدلعا ١ ورقا دةا ن س لعشري بعةا ورقوالد ، وا لمامة را يةا م، جع لا كاصة ٠ ا

ك ذل ن نتهز ١ أن أود ك J ه ه دام ١ مين لا ١ لي ٠١̂ ءع;ي لا < نيمة١ د ١ ل ورل وم ؛ه ردوا كورت كت ، ي

ذ لما د له ب يب ود من له و ن كا من لاوا رادما ><مبيل في ، عظيمة ت ١ مجه ليي لممل < و  تحقي^^ق على وا

ف أه-بى هباد ا د ١ لأمما ئ و ٠ ة لتح

نني ود ١ لعربية ١ لمملكة ١ ياس«م وا شارك يق لخم ب في أ هرحي ب ول د هن دل ياتضمام أأ د كا ر ي ى ف

٠ ه هن متظحتتا في ؟أءخاء هييق ١وموز وبرنم«يب تومي نو'سا

د لجد ١ ء ١̂لا ١ ول ارد ه بم-ن نرمب ذ ١ وامما لح ، ة ي ط ذ ١ لوقت ١ لى ١ تن ،تي >منرحب ى ل

واوبا نجولا ١ من أل مضمابا ٠ ة لمتحد ١ مم لا ١ لي ١ ة يل لجد ١ غينيا ب

د ن ١ ، لرئيس ١ ة س-محاد ن هرون من هحد..تا*»ت ، محاصا٠ ممنى0 ه ط ورط ل ئي د وء على 1عام ثآ نش

م ليشريه ١ معمطا ؤه دوهبا قه ١ هلا ت>ثل ى رذ ١ ، قماهيثا ور وصدل ة لتحل ١ مم لا ١  ى -ا ١ لممحروثة ١ تها ١وطل

لنمو ، وارادم الأمن ر وا ها زد لا ق ظل في ، وا لح ون من وبرئ < لة١لمبى١و ا لتهبا ء ا لبنا ٠ ا

لقينا وادا ة أ ر ص عابرة ط لعقول ه >هن خلال ولي ل كمجتع تتا١ث ثة١ ا د جل ، لثا نا لو

A/PV.2
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دان/ة ه /و ) ٠ ٣٢ - عمع

ود لقمبمل سم لمربية ، ا ول ا لمم يةا

ص هر بم لني أرفللأ بيعة ®ن تضته لما نذإرا ، ها طس التوقف تستحق ا دم وجة مؤد ط لى ت  ؤل كئا ا

ذر له ٠ الوقت تقس في وا

لا ب ولي لدا مجتمعنا ان شك ق قاا هرةيذلا يرح و ن قل ك بي ىا ول ا ل من قيه لما < لير ا م  اب

ح ب م تر فيف وتخ < لحرب ١ ل ليا للس>لام عم ول ، ليلما ١ للتو دو لقنا ، ل لع ذ ١ و ط ت ١ لى ١ ن ى ١ لي ذ  ل

ذا محم يتطور قافى ه و ل لى ا ن ” وتضامن موئا ” ا د بي ل ل ، ولا ت في لئأ ق و ل ون أن ، نفسه ا ذا تي ه  ه

ق قا و ل يضا لخآرا ا م أ ك ول لل ذر لا لتي ا لغالبية تشكل ا لمتتا تي لخظحىا ا ذ ون لا إن ، ه ب مت ك ذ ه ل

قها حريتها حم،ماب على ٠ لة ل١لما له-أوطا وحقو

ن ا وان ق كا وثا سفي أثره لل لملهو ل الامن ان الا ، لمادم١ دعم ا ينا لى حاجة في لا د—جم ا

ير • أ

 لهرابط نظرا ، ما ية قمماد١ ومقوهات سيا<،مية عواهل على الا يقوم لا وفي لد١ هن الا ن لآ دك ذ

ك وتكأمل وات تل لق ٠ صلوا٠لعوا ا

نني ء لرثميس ١ ة صمحاد ن ثقة لعلى ا كجز بأ وا ت را لقنى ت تالني١ا دول بها ساهم ص ال صة ال

لخناعة صميد على م ا لخل جيا وا لتكنولو لقرن في وا ن ا نمشري شاكل بمحل لكفيلة ء ا لتي ال قتصاليةا لا ا

وم عالنا منها يقاسي لي يا ١ حس«تت ازا ء ا وا قاتنأ عش وسويطرت ء لن م ١ عاد س ء نسءانية لا ١ لقي تمسكن ا”و

د م ١ ءأ يالبا ل ١ مية ١ل ق لى ١ فة لها وب يبمن والتضاصن كمحاون ١ تحقي لشم وترجممح ، نانمحة عزالا ا بميل ا

لمصالح ل غير ا لعا ذ قبمثل ، لة ا م ١ هه بمثل لقي ذ و ل هه لبا دم ن ١ يمكنا ئ ا قصال نئف سي لعم ١ تا ا  ود

ق ت لجمبح ١ كحقي لجتمعا د ، ا لتق لنامية صنها مة ا مشما t وا يرة د ٠ والصقميرة ال

لنتائج ان لتي ا تنا عنها ةرت٠اس ا لا داو ك في م لما ورة ا ص-ة بصةا لنحا  ا

لعامة للجسية دل ا ت ارتقاء على لت جها ظر و لن ضبح ١ صن محير في ا لتي لوا ط على طرحت ا ثء بسا لهح  ا

بها تقار خر و ضالا دي وقد وان ٠ يالشسيةلليع> لا تياحه يصربعن اذ ب لنتائج هذ٠له ار ص ، ا ه—فات

د ؛أسس ١ره٦يعت ما قير لصة ،ص ئ و له لمجتمع ١ في يى لاقصايى ١ ش والا لة ١ لعل ١ لتو ننا ، ولي ا لح وا ط لنت

ؤل يمحرمن لتقا تنا الى ا ءا لقبلة لقا نى١ا ا ق لهالقة طبي ئ̂ ٠٠٠ ت د لها لبنيان٠واقا ، ا قتصادى ةا لا ا

ه لأسس ١ تل-ك على جه ١ لا ون ؛كص ١ بر وا يا ١ ظل وفي ، ؟ل وا ءة ١ لن د ١ لبتا دل عن ة لبعي ت الا تبا ٠ تهاما

د وان ل لح لنامية ١ ول ا ط ذ ١ ت ١٠للقا ١ ه يرذ من ٠لقا ول ١ لي ١ لتت عس——ياريمم في ه عقد لي ١ دعا ى ل
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ن لأ هه / عمع ر و ٣٥ «٠ ٣٣ لا صاحبالمس حعسير١ر لمشسيأم
ول لعربية ء لغيصل ١ سم ؛ ية لممولا ا

طمأوا فى ية رقيبس مة ١ قق م للقا ١ لشهر ١ س ور تنا ، ؛تس وم جمه  ثمت.سل نأ صللئأ رة ل ؛لبميم ١ ه ه«ذ نشكر ذا وا

لى ك ا للقاء ذل ون روح ، ا س يا ا وا لئ لتي1البئ وا ك^^١لجمية١ في لساها ءةا كورةل صة١أ

س ٠ بمة ؛ال

ذ لي ١ ئا٠ه حاجة لي ودت لئ د بمواقف ثير ا ل لهصد ول ا لني للههرول رة أ علنها ا  أ

د رؤ،ساقها نمق يىا ذ ل ئر في ا لجزا ذ هستهل في ا د في والمتصثدة لدام؟ ا ه ك ير تق با ول ألق تل لي؛ا ؤو  لس

د ا م ق د ارصا ها اد ل٠سمموا ولية ل سسعا ونحج في همةلسا ١ سييل في ى صد أقصى لى ا للسب د-ة دأ ل

قصاليى لا نا و ني١لكصا دو ٠ ل

دة س سيا لرئي لي ء هتا ازوه ان̂ لا ء ا ون ان ا لتها لةهم٠لخ١و ا ن ن١«^الأس؛ ١لا لملبما ا

ول يبمهل وبه.ما ء قيه مرغوب م تقف كل1 لخل دا يجا محصالية١كشاكل ا م ألني لا شأ ؟ع منها ني١بب  د

قتالخاضر في و ل ك ، ا لمشاكل تل يا نضح ان بنا يم*محمن اري ا لها ز و لنا حل للمشاكل كثمرغ 6 ة٠جعا

ليشريه ١٩^٠ ستعاتي الني ور في ا لمنظ ̂^١ ء ا بببميةا لثروة ا ر د ٠٠̂١  ظ شاكل ء ل ؟̂،١ و ^

ر نفجا لا لمكاتي وا ل ة٠١٠واس ،ا سئمحا وم ا لمل جط١و ا و ول ٠ لشاكل ١ من رك ذ تير ، كان

س ة دسيا لرقي لقصايا ©ن كثيرا ان ء ا حة ا مرو م،ءث الط ت t ه 3}̂« ورتنا د في للب ا ؛قض ليم * م ب

د د ج منها 6 ة ي د عش مايقرر و عمالنا ول ج د مم الا نشوء صتذ ا لته سا على نقوى نا ون د ة ا د ؛يج

ول لحل ك ومرد ، لها ا نا في ذل د عتقا ث نناا ه ا لقضايا ه هن تبح  ر—“تتوق لا أةمس على حهة٠تا صن ا

د مقومات قيها لم ننا كصا < الة ا م ، أخرى معية ئ من ا ط لج١ن صسيالا لتعرضا دون اعراضها قق ؛يه

ئية قوى تكايءت مهين ، ١٩٤٧ س-ئة قمنذ و لصبي شياوا لهشضا قوى هع ، رمة كءا ١ ا ط لي نل و

يتيا ب٠لشما ط خرجته ، لقلس ره ل ومن وطته صن وأ  ٠ س«لام وأ بأمن تتمتع لم وسمط الا لشرق ١ وصطقة ء يا

ك ومنذ ئاتهما وصتظمتتا £ لتارثخ ١ ذل ب؛ ث £ وقروبمها يمختلفاه د وثئا تبح t صنحتلفة ٠ لقضيةا ه ه

تيها يمم>تي منها تئا £ ة ل صتصل ت را طا ١ وفي وا ى ج ذ ٠ تنبامضاعفا يم

لآ?/ق-م23؛
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٣™ بجوي /رمص/آ صمسسس ادطش̂ ٠̂ ال ياحب ر -٦ لآ أر—ا
٢ ،؟م ألممءول لم>ريية١ ، لقيبملأ <مسمحول

م ١̂^٤^ ق ل ت أن ١لي يسب  رها طا ١ لي مو؛نموعيا عالجت أن ١لب يسبق ولم ، لآصيل ١ لهضصية ١ جو>مم بحث

لصحيح ذ ا ل ؤد يى ا لحل لى ١ يى ي م ا لملي ٠ ا

ن ٢ ٢ ومتهش ١٩٥٢ عام من ١ ل٠يتقا ثمير ! لثاتي١ تشري ة لمتح^^سل١ مم لاوا t ١٩٦٧ سنة تو

لقضيةني م(ا رم تاق ن اطا جئي لا ل نJا ا يتبي ط لم وطالا١ ١وهءذ ، ة ه لهس رلا١ ر ث لملهم١ طا د-  لبح

لقضية مببموع ،ا ن و جهيي لا س t قامحهم١و ال و لي تحهة ه لا هرا و ن ققتمعية ،ج ه ط دء لآ؛ءي قلم ب،محيةشم ،س

محية ب قضية سم«ا١ ، ووطنأرض و هني ، عليه ىهصتد شع لبحيثاعدى١ يلأ>كز ١۵ وءند ،مقتصية أرض ؛و

ذ سا١ ١ه نا بق قل سنكون ،سلآ تجاه١ تي أ يم١ لا د ممرثمرور ٠ لدادل١ لحل١نءو لخ س هن أ  ة —شيع

دلا١ على عاها وعش-رين يتي١ ١ على ء١ عت ط غتصاب I لقلمم ن وا ي ط ئنيقلم م ، أ يجص^^سل أني*مثطح ل

كه قضية هن يني ب—ا ظ س- لقل ب محية ، ا جيء شع وى له رادت١ كما لا لخ لبقي١ ق نمة-وا و ون أن م-ي  يل، يك

ل ك ظ د ن عبرت لمني نه وهن ، محيته ارة عد من يذث ، ا ق صأ>ةب أ بة < ح ؤ ن ،ة٠٦؛وءز صا ون لآ ه بك د

يه ون إن ، أ ٠ بتقسه ميره يقرر وان ، وطنه له يك

لجريمة بصل ب وتشن ،ا لخ وا ^١ تل ب على <̂  نشع ظي هنارض وعلى ، قلخ ط عد ( قلم .و

س-د لمحي اا

با. . - . وءي
ل -ةذل

لي١ ١ دو م هن يهثله وما ، ل ممانية١ قي ثل ن، هي ،حضاهة و ك و د ذ ن ب -«رة غير نم-ا١ على تبره جده

٠ لحتقدمة١ ئءذه لى١ بنتسابالا

دة قيل ن ١ ،ادرقيس سيا ا مر ل كلل-ءقلف في قهي ء نمحاد الا يجمترم لا ء ص،ببيوآىءصظدح نكيا ا>  تقيرما

لأل مببم كل تي وئ.ي t رية ١لحضوا نيةلمكا ١ سى ا ت؛ قنا د و ̂ ١ قي ١ثما ات ١ ت ؛س  ر ودأن ،ط لا .  آش

ك لحرم حرمة ك با ء ذر هءيلاا ا اه. ̂^١ في بر ني ،  ) م ءب لخيى ساته ا د ءر دون مق لمشا ر، هإ ىا أ

ن لسلمم منين ا لمؤ ء جميع قي وا نحا م أ له اراتا ضر ،ورة٠ا بقر م-ة ما ي م دآ وش ،ة لخملا لأ لأ و لئ ؛ لا ف  ا

ن قضيق قي ،بحث أى طي د ت"هرير ارى يى يؤل لا t ١̂ حل وأيى ، قلم ك مل ،كرصا١ ص ا ن وا لخ-ل١ و

م ي لأث ب ا ت وعن ( ؛ع سا د لمق ب ا يمه ، ؛ق ظ ئ و ه ءر ط ص ن لآ مي -ر ك  ،ول—غير <هل■ ل؛-و ، ا

د لا ، ١م١سومقل سقالق م ويمل عربي يركل٠ض ؤي تث ؤش ويمل سل ه ه ل ل ا م ۵٠٦^؛ مم-'نوا ، ب ع—-طي^لاب

^^١ ن ،أن  م م أ د ط و ٠^^ أ م  م ' دا ج محل وو هة أن ء أ ب ء وادم أش ني0م
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-/ص- ٣ ٧ م لسصوا محبمأحب- لمل ١١ ا

لثيبمل مح:ممول بية٠كا ، ا ول ر م ؛ب اد

د ١ لى س لق د ا لميا ب د صمحترف ءلي لؤ©شين ١ لججيع ديعي £ لمهي؟ة ١ ة ا  ويأممس^ون ة دلمباا حرية ، م ياتات

ما ويحقذل £ ۴^٠̂٠١̂٠ جلال لا لثتلتمه في لم ٠ ا

لرئيس ة د سب؟ا لى ا عهالأ ول جد قي ضن٠تملم محية وتحح ان ء ا ي—ف ؛قممي لمتا صة ؛ا

لصحيح رحما طا ا با ا د ها يا لأنا ودعوة £ إرض شصب ةتممية ر لشر؟يين لمث م لشصب ا همة ١^«^ £ طين٠ئل

و ، ؛تجب م؛بموا ئثونح-يح ١۴^؛^ قي ؤل أفى عو يف عمل لب كقا ثا سييل في تمتمطوة £ ا يح  ل ■■ ■' ■ -حل ١ عن و

لما ذ £ دل ا ل د ى ا وق ١ يمي ذ نوا £ يبا لآصجتما لئتمق ذ ١ ا ١ ه س-ة دموا تتهجة ءجا ى ل ١) قق ٠ ٥)

لة لقضية محطورة٠و بأثتبجة أمى0جم ولي د ف ١ئر ١ بة بحا تير٠لهع £ دو ٠ ا

لرئيس ة يال٠س طهن محهة ١̂٤̂̂٧^٠ من ان ، ا لم ن يس،ءى ها ة لا تي يمحية ا لش وط ا لآ  حيث £ ا

س.سسأ ا ذ وا £ غزة وفي ، لشربية١ لضةة ا وفي ، ن ١ وتي ، سيناء تي أراضءربية قيل سراا تحتل

ها قي قيل ١سر لا ن لصناا أطلق د عنا حمرارها و و حت.لال لا ١ في ر ١^^٨٧لاا علي وا لخل مغم £ ن١وا

تح ة اراد وهم £ ة لتحدا الآمم قرارات لجد د ا ل قر ؤلن £ هي ا ب أو ، الآمن يستد لاا يستت س ملم ي٠شس

دة ق ط لم ٠ ا

ب يالا 0عقا (ادض دذه غ له تسحا م-ي بأع٠ج من مل ا ن را لآ ا

لسلام ق لكنها ء ا لام ويست و لم ن^^ن لآن ، كل ا لسلام ا

ن عن هتى لبيا  ٠١^^٧١ ان £ ا

ون £ التحربه-ة ،طوة £ ك٠شولا سيك ' على خ

ق د الا يتحق لتل بايجا لقنحية ا ا

٠ عليه لممتليى١

ب ١ هع ىأ £ حملهين لا ١ ؛قب بدراأ ر ينس١ لنم ط سي٠لقلم

دا قرية تءي نحا وا ء قحسب قلممتإين قضية ليست درا د ؛بص ١ قي لةمحبم.ية وأ ءذس أ ول ل  قسي ء أ٠لأ

د ١ هصة جا م ا ول ل د ١ وقضية £ زيية٠ل ؤنا نظممة0 قي ء لأعقسا ١ ول ل حمبل ثقلمة وقضتية £ مي لا ١ ر٠ل و- ة أل

د ١ كل ية١وقض م ز نحها لا ا م عد ول د وقضية £ لآقربمقية ١ لحبة ول ل ش ء لل،سلام ا ء ن لخسواأ ي تؤبمف ال

̂^ لا وا لمناممبمريةا ٤۵١̂٠^ ظا لا ١ ر ١٠^ ٠ تي ستي

كع ١^^ مقل وفي لمربي-ة ١ لشصوب ١ ان £ ادرقيس ة ل/سيا هني ب٠ا ط لقلس شصوب لتي نحا ١ £ ا

للياا ويصلاىو £ ل لمل ١ يقر ماسلا ه أنريل ؛ولكب ء ليها لمسلاملآصيوا١تحب دو؟ن وهثبم-مل ء ط لس £ ا

ى كل ويصطي لا ١ نا مأ 1م ا ن وا £ حقه حق ذ يل ء صمحلصهن ملس لا ق جبةهوا من ف لحقائ عءهء ا بشجأ

ى لتريا مل لتحواا ر لاءدبا ١ بم«مهن ىن٠لأأ هن ولابد ؤد متشودا ل د ١لص ١ الثمل يبمواد ١ ديى ١ ت هيممسمس £ د

لحل يأتي أن ها مم ووك أو جنيف قي يأتي أو م مق،طوة محطوة٠ ا وما̂ وأ ء تيتي مل يمحب أن لم - لمح ا
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م حب ؛ص ) ٤ ٣٨ بيوي ل الآ نيا
لنيتمل ا،'محصول ق ١^^^^١١ ء أ بم وا.ا لعص

صيل في لمحية١ على ها في محأتي وأن ، الآ ر ب حق قمن لخبءءج١ اطا لشه بي ا ش- لقلمض  ، ا

ون أن ى وطنه له يك ذ ل ني ا شء ئتمه يصي ى يبمول أن جههك ومن 4 أ ره ال يا هصيره يقرر أن ءمحقه وهن ، د

م ١١̂ ١ شتم-موب من كقهره 4 بنشعه ذ ثمهثل ء يسواء ٠سوا ل وق ١ ه ه ب لحق ما للشم يتي٠لقل مسي نما ١ ء ط

تسا ورة 4 نيةا نمر للسلام 4 ستياسءية و وورة تح ٠ لل١لم١و

دة س سيا لرئي دب نا ،ا لف قلممطيتي ا يمهد ال, مقنا أهن ض أن ، أن يجمسل 4 نواط

ميا*ما م أن ون ل ل د ، يستسل ود أن دون يبني أن يمي لام وقبول ، لمملام١صنع على ر قال ولآو ، م ي لس  ،ا

ن لا ولكن دام ، واهمحد دأ.رف بغي.ة ال،سلام يت>ههقق أن يك رباا ما ط مل ويعم ، يبمثموه همحر لا ١ ل

د ٠ ر ط وال

س ة دسيا لرئي واذءر ١ من ، ا د دح لمجت ١ تي لصحية ١ لظ ل د ١ الحءنظحات د تصل ، ن لا ١ يي ا لي ل ة .و

لمجموعات ات ف أ̂ بتين تربهل لتريوا ، ة٠تسلمتجا ١ ا  ملقيسساا على ۴۴̂ ^د من ترم-ل ء صة ١̂ روابط تم>ها ١٠■؛؛

د ء ور ب ت>ءد ١ مملآ ا ور د يكمل ، ليلما ١ ج لمجت ١ ئي بنا ٠ ى يأ وأ بصورة ت-غءاهكاتيا ١ هن ويري"ل 4 ة ل

ت وقد وات في تأسس لمن لني ، ياعسلالا ا ر٠لمؤث ١ هئظمة ، لآجمحيرة١ ا ثتهن تضم ا ب-ن ا بمي وأر

محاء من اث ، ميخكا ١ رابطه م بيتي تجهح ، ة ك>حدا مم لا ا أ كر كا وا شر دوا ، د دل هبجةلا٠سلا ١ ة لمقي  ب

ياتب٠وص فها١أبص و دوا لروم؟ة ١ ١ءت مياد تهوية ل لتي م ١^^ و ن ء ظ لا وا ل لصل١ ءلى تقوم ا ش بي لي ،ر.ا

ن ون١كمح١و ن هياد جميع في لشصوب ١ يي سة عيةجتهالا ؟لةا لمل١و ، دققصا لا وا ة٠سلميا ١ ي ب^^ لسةول  وا

ه لمشمتمكةا ٠ >ءحمتتيممأ لي،قمر ١ لآ:ءسمح 1رق تجا

هققتا وقد مة ه هءذ >؛ ذد لمن د ا ،يبمة د ٠١̂̂ والا لممياسي'ة ١ لات لمجا ١ مم؛محتلفا قى لا ١^^ سى؟صا ما تق

ة١ دت وأقا ه ل ي ئ ء ' ك ا ية والا ء و لقتية نما هية وا نرجو 4 والاعاد ءقأس^ل ورة له١ ه A=.o هءالال ١̂ يقرر أن و

٠ كمراقب

ذ ش وقل ١ ه لاالا ر٠لميجا ناق خيرة وزته د في يس لآ ت تي ة قل٠لنمح١ ا لماض-ي وزمريولءؤ٠شبر ، ا

ونم١ يةالا عاتللجما لمهقها ع ١لآ لا ع في س م ١ بقا م ١ل واد ١ ءاتجراالا ج,ميع ذ١مح٠ت١وقرر ، ل زة ل

ن لى ١ ٠ لة دلمأ ١ •حقوئئبم ورمان ، وراع لا ١ تدلى تحسي

A/PV,23é
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ئاحم سمع/ لسمو ص؟ءحمب ر ٠٤ ١ — ر طم ا ل الا ا
كال.صولآالمحموؤجية ائش-بمل /سصود

د -اواش ح أن لنآم ت ه <لهذ تتا لجماعا كهتع ئرصة ، ا وق بكامل ا ق د ل ل في ، ا  ادة الم>ل من ظ

نصاف ٠ والإ

نه { لرقمحس١ ة س-محاد م ا طور من بالري ليشريه ت د ( ا لتق ف في جمرزتها ى لذ١ م وا لا١ مختل t ت لجا

رب لتقا لحصارى وا لثكرى ا ال لا ، لشقاتي١و وا د نز نمتتكر نشاه وب في تقرقأعنصرية من يجرى ا ( و  جن

ء قلية الا قبل صن ثريقيا ١ لهجا م جميج ومع ، الاسم؟دمهة ععضلتثا٥ يتناهى مما 6 ا لني لمثل م نيق١تس الا ا وا

لمليا هد ئ د ١بم٠و ، ا ف وا ت ١ م الا ا ك ٠ ة محل١ل ل ذ ن ، ل لاد وقد قا د ١ كل يؤ؛بم 4 يى ب س 4 لتآيي نن وا خ ؛ا

لجنمية̂ ٠٠٠٧ ورود ناممحهمحا في محبم تي ، ا م̂ ٠̂ تجمو سم، تقرير حرياله ٠ و

ل س ١ ة سيا م أن قبل أول 4 لرئي مح ن كلمني ا د ١ ه هن قي تجتعع وتحتمن ء ه ه سءر وقد 4 ورة ل  م

ون ة لمتممحد ١ صم الا تأمحمي'س على لاث إ ث ظر ألا 4 عا ط تن لماضي لى ١ قق م ا م وصا 4 محققته٠ ط لتقيي  تصققم^^^ه ل

متتا للح وان بل 4 مقظ و يضا نت ؤل ١ هن بشني أ متنا ستقبل هن نرجوه ما لى ١ ، لتفا ظ ذ لمت  رة وقصل 4 ه ه

ظف٠م حل على لني لمشاكل ١ ك و ا لمجتمع جد١ت هشريى ا لام ٠ ال لس لله ور.ءهممة علهر وا ٠ ا

د 4 لي ١سصمحو١ ؛ ٢ لغرنسمةبا لكلحق ١ر ؛ لهانا ١ؤ ^فيىنا ا ء س—لرئيس ١ يى سي

د نئتي٠تب لكم م اقف أن لخا م لا قة ا د رقي،عسا تممابك ن ١ ورة لل ثي لا م ١ للجمعية لث ٠ مة ١ل

لني ث ١ ح*ل الا ن ١ د ١ منذ جرت ا لتا ورة ل ن سمحةا لمشري مة الص صية٠للج وا د م ا ن ١ على ل لت

ورات̂ ٠̂^١ لصالح ادزموح لث ط وان ء وا لكثا ورية ت ا لث قا 4 ا قف 4 هاتاكمحرر٠ؤ

ذا ئي ٠ ١٩^^ ن م ه لخا ت 4 ا اع ط س وب ا لشم د ا ل ذات ول وال لميا " * أن 4 ة ا

ب قي د ل٠لج ١ رأ٠،عستصوالا 4 ر،عستصماوالا مريالية الا ض-ل ؛كفام ، الا مبريالية الا ل٠ض وأساسضا 4 ي

كية الا لنيةمبريا والا قياتية شترا و لم قاعا 4 ا لما١و ، ١٩ محن د لا س ^١٠٦^٦ وس 4 ١ومحقوئي 4 ستت متيتب ١تئ

٠ ستقلة حرة

لههللة يا يمهوي قيتشام ش،صوب نا د 4 ا م تنصرعلى آن ستمحلاهمثء١ ق لسم ن ا وح الا ي مبريالهج

قي لا ت يالولا وقصت٦و 4 م جم لا ٠ كبريى هزيمة ة لتثهمحل ١ يا م ء مربئمحة لا ١ مبرمحالمة أذا _ع—جهي• هن بالي

لني لتي ، لها تيثمحت ١ ا ون لا ١ ١٩٠٠ »ممد4اص وا م ، مرهي د ا،ن صالي لساع لتي ت ا ا د ا ا̂ هت ق له

ت من قيا لسو اره.ا 4 ا سمتمر ياتة عمل قي وا د لا^ ه د لشصوب م و لهت لصينية ا م 4 ا  ول لسل ١ ه ه-ذ تنمتطح ل

ذ صضع ان بريالية٠ الا لى واضطرت لشصوب١ ه ه ول مقهتئا ترك ا ٠ يا يمه

مآآء/ه236و
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تاصر •رس لمييىع/ ١^^١، ناسى ا

ا وهن ذ لتا لائ؛صار ١ ه وب ريخيا ̂^٠̂ مقيتنا كم سسع ^روس ل نمسمحمج أن يا  س^^ لجي

ي—ى ٠٣٠؛ازأن دوب ١ لممحية لشئ م ا لا د ان ٠ للس ا ء رنتصا الا ١ ن '  شهنمب ىا نا محلوع ل يأ

متهممبممم ية لنها ا لىا م؛همه كقا جل من و بيع t أ ة ™ول ل ء؛همش زم٠يه ن وا ،و عد أيى يقهر أن يستقتد

م ظ هذ ء اءءيريالب؛ة ع ليل ا و وس د دروبا ر نتصا لا ملم م؛را لا ا على لنميية ١ ل ية س  ٠ لمحةمممحا لا ١̂  وا لمل ١ تيج،

د ، يا كههول وفي ء م فيتنا قشي د ق د ا م ق لحمر أن على ليل ل ى لا يوة ا ط لكنها ، تع ء ١ تتتئ و ء ا—نما

لهشر ن ه-م ا ذي ل د أن يمتطي؟صون ا ن افمحوا ي  مح

ح ن ءل بالكقأ يالجه يالشجاعة ، و مالثورئ ، لمحزم وا و

لتي هي سلمىة لا ا ولس>رتا لحرب هبممبمر تهترر ا  ول م ا

س ، ءمحقوقبم م لي طول ت وما ؛بالم ى وال ط له ء ا

٠ قتح-جشمه؛وال

ننا ̂ ا ء ويرتس.ءمسب توءي ن وما جتمهتحر لا ١ والراس ، مهيق موزا لشعموب لهريةا ثجل من ح١ق٤ال̂ ٠^

لي تتحرر ا ستةطاعت١ ا م ليلهرتفا ١ ر ست؛صما لا ١ نير من ز ي د لق د سمتقلة و|مم د تشكل وان ، ا د ج ( ة ي

ذ م ١٠٠٥٠-تخس ا نم؛هيي ونحن د ١ ه ه سا فى نج>أح كل ١٠̂■ ونرجو ة لهتمحلا مم لا ا في ٠ ١عض١ك لفتية ١ ول ل م- كقأح

د م لت لعرة تنميتهءا وقي ٠ ته'،ا انتصارا ي لستقلة ا ^^^^ةء ا لليممقراطه ا̂ورأت >تحمل شالها وفي ا المنس^

ننا ٠ لاءعظم ا ت دقوتا ا ؛يهم تقوم ١ رية ستثمك>ا لا ا ب ا وب هع بننا (تخس عن نعر ب^ا زا وا ميييا نا شم  ء ن

لمنصرى كييز ا ت ١̂ا(س ل٠نح ء وزمهابويى لتفرقة ا سرية وا ص ، الء سمتشم، الاسستصر،ار وضل ة٠اكي ر1والا

د لجل ١ ٠ ي

د محبرز ث ١ ضل الا صبمريى ن ا ل لنا لهلاد ؛ تلميه يى ادز م لها ١ ور ا قريقيا ء صيا١ تيئني٠ا  مرها وا ،وا

تينية لا ز وزنها ويبرز ، ال لة لمحياه في ثهرار٠بااس يد١ا د ا لبلال ه ه.ز شصوب ن ا ٠ ولتية ال م^ا ا ل تقوم ا ق

س^^سب سمي؛سة و؛نمل ى ل قصا لا ا لتوسح وا وان نمل١سة١سي ضل محكفاح س الشج*اعة ش بمزيد سس لنمب  ا

ية والا تشلال٠والاس بقاعا ء صيال لخريخ ءن و ل 'ا ظ س لا ل الا على لدهصول ، ة ل١؟لمي وحمقوق وا لا  سش

د سة٠لأومصا يى د قتصا لا ا لتامة تها سيا بهصية حما موارد على ا واد ( الط م والم لحا زد قي ا ٠ ذا با

تين ان لقو ن ١ممي الا ا د محر ١٠^، ، الاممظم ليتي لبال لالا ا سش لاد ونهءب ا م^^^^ة للب لئامب ، ا

د ط ؤوكان٠س ذ ثمقر عن ولى الا رجة ل م ذر وطا ، الهلال ه ه ظل لني ال ذ ء ذذا محول ا د ه ه ل طس ول ا لع  ا

ت ت؛كسمل د ر̂ ٠٠٧ تح لخ س قة ا ا وب ه هن كفاح ف ١٠^^ لا ة تيد ،وال لمص  ن ؛ف ، م لا ا ن كا >،هما ولكن ، ا

ناهية الهلال لل اد د كا ت وب ض دا لكميى ق تهم ا درا ت مل على ؛وق لا لتنمية شك ل بحرية ا لا ستقس وا

بقا لءبا ط J لمصا ٠ ية٠قو١
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صر.س/أ /ا لسيف٤٣—٤٥ع مأ ،ناسى را ١—لهان

د ان ل ك صية٠للج هعةكاا بمحةال،ما ورة ا ك ؤق ( هة ؛ا ية د نشطة٦ جملة ل ب تم ■ أخرى ول ظي  ا—تن

ذ نجل دورة ه ه دد أن تىل(ءلى انما ، ال لها لناهية ا رفي لا ا ث ان ظ تمر أن ولا ، ١^^^^ يمي س>  ت

لها مبرب,اليةتي الا القوى ستضلا م ٠١̂ ة د والاها ا ل د ا علاقات ١٩^٠ وتقرض ، مصا ضد ل٠وا  ية قصا

، لة غيرعاد وت<جمارية

لسنتنجل ؤفي تكا { محي ؛ارس في كان كما ، ا ية ن ور لشميية لهانيا ١ جب  ا— قوتهس يكل ا

لكفاح دادو ا ل لاد ا لماهية لله تالني وتؤيد i ا اءا جر لا م تئ,ا ١٠̂١̂ ا رعلى ل واردها ت،ميط م

٠ القومية وثرواته>ا ا

عم تحبي ونحن لستمر الد ص ا ^،٧١ «ع ون ١لتصوا ش ؛لل لماهية̂  -ل من كفامحبا في ا ج  أ

لكقاح الجه>ال ١ ،هئ وخلال ( >ءدةوئبا اس؛أردال ب^ا تجدظى ، الهلاب ٠ ه.ئ فان ، وا بعالفاصلقائ

هي < جميء-ا نمتع و د ؟يخا تمد يي نا شصب بتا بية لخي د لشت لة وذي ، ا دو ل كية ا شترا لا ى ا لير ء-د ا لنيتسا  ا

ص ، ق بصد ليب^^ةمبركا والا ، ميريالية لا ١ مح-ل >محهساكؤا في دلهاد ١ ه دم.ذ شصوب i هصلممحة ون ود t واخلا

كية شترا حد ١ قتصتا ، د لج,ل ١ والاا،متصمار والا/ستصمار ء الا  وقس^^^^وى ، الثورية لمقوى لسسكرق ١ يجات لا

لتحرر وطني ا قراطيق وقوى < ال لتقد الديهو ن ، شهراش الا م وا مخرياليين ثا كيينم لا ١ هيرياليين والا الا شتر؛

لرجم-يين وجم؛ح ون مازالوا ا د ه.زيمة نم ٠ اخريى بع

لمامة زمة الا ن ١ م ا ظا مافي للن لرا« ت قم ا نحعئ ظم يج۵ج أ لت ج الا نخفضا لقف ٠ ا  ممير في نتا

دم وزاد ، "ميف؛،الرةي ادقطاعات من لقنمئ الة ت واخ-ذ ( ا ط له د جدد شك!الا ١ ا اله^لال محيرهن في ووصلتا ة ي

لني ت 1المستوي أعلى الى م ا بيخ'١نه منذ ا٦تصلم ل لمر ٠ نيةكا١لمية؛الص ا
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تحسس_ا1لب! ،ذسى الميل ر —؛٦— /اماهيم ح .ر

ة—— ■كرب-سعل وا *ù^ د لإ وإ ال،صمإ ت لمتلإ.حصا ا خ«ل ١ ود ، حلاف الا ١ د ت ١^^ لتنا ١ ان

م ة لمتمدا دولايات ١ ان ء للخاي<مح خطنيرة ١ ؤد I ا ١ ت ١لثشرا ؟ل تنم«ل أن ت،ستطيج تصل ل I '

لتجمصا حلاف الا ه هن في ثتءد لني ت وا لهها تنتهي ا دش وأنهءا ، ا >ش ة متزايد ئتحةمهدا ت

بجا ٠ أمءمأ5ز_ومح ؛ئهملغات

د لا ١ ان قياا تما و لى انصمت اوض خرى الا كحرينيةا ول دد ؛و تنيلم ذه ا  د—ق فحلا الا ه

ت جمتوا يا د خل في ة يلعد محاتوتتا ( مميرة صئ دا ل لخارج وفي t ا ت قالامخريالهون ٠ ا قيا و لم ا

ون زادوا لا و يقهر د الا ،ي/شم قيأتني تحا لمو لاد يسءطروشءلى زالوا ولا ، ا لب لتي ا  ة—دري روسم-ا-تآ'يص ا

م • عءوبه«ا-ش لآلى ،لم

للخرئ ير ١ ادوتحج ا هءز عن و ط ن ي،سود ى ارذ ك  فا ، لاءقأ-م ١ ووتين ادل هاتي

ن لا ذ ول تب رة ا جه ييرمجرى جيا يخ لتقء ر لتا مة من ان وتزيد ، ا دب سيا، د؛ ، والتويسح وان أل لته  د٦وا

فوا دوا لصن دل لت ؤونا قي ف د لش ل ذد خليةا ا ى الا نا لله مأا ٠ ^ر متصا ته. ي دوا يما ارد ن ؛ر ع ١ لخ

تحدقان ، للحربمة لمحبةا لشصوبا ضل ام و تروا هر و م د يه>ل هما ، لمكله١لم١ قي لحرب١لت لا س ال،

ن من والا ليي دو ل • ا

د نمرا الا ^٢ يب يي ينية الهن-ل في مريمحن لا ١ د لخ- س ر ١*^^الا بجحاولون ٣^٧ ، ا  ف

ذ ورهم د وفي صلغم>م ل ون يى ا ذ ،ه ان-؛-م قيه يدع ل ن ا د ي لخ-الم يرون ي -م يتفأ-اهرون ٣^ا ، ا بأته

ذه ويدعون ، >أنريى لا ١ لهالإل١ مح نيون١مانم٠نم١و ، لمون ؛سم وانه-م ، مئئ-قيون لاد ه لب م ا  لك

م سيا<ستها ع ٢٠ترا ه م م ، > لشأ هرات في »؛للون ي,ل )<ئقس الوقت تي و يل مدا وب ضد ة جد لشم ا

د ١ ومحدد ميا ١ ات ذ ول ل ' د ٠ ة بىل

نمبقا الا ان فيأ ليي مة حسه-م مخ ( أيضا تارو ظ مءم وتح ، لك ون حملل ذ ينتهز الفأ.روف ٠ه

لخعبمت<التي يايا مر ا لا و ون < ة لمتتجد١ ت ل م١ ة لقيا تي ورهم وي-د وقوته-م رته>م سقد ويتغءن ل دا « ل

بج بمب*ون؛ م”وانم لحد لاا سياممدة عون ويم ا قة لصلوا ملخ ت ؛ه الولا ان » اردولي ون ١لتموا ا

د لص قيأتني دتحا والا ة ا م في رىيجما كل يقررا أن رصراب؛ ن بجحاولا ، ارو ل دا ل يما ا  يقئما ان ن ولاو

ملخاا سمتهناك بأنه ل سل دون تح-ل أن يعكن ، جتماءهةا أو إ أواةت؛ءماد سية1سي هتعكدة لي؛ م^ فن د ت

م ازا وانه ، منهما نا ، سياستهما تنيل ل ك كان أوا ذ اءتراضءلى هنا مياسة ه ه ذان ، ال،

دب ان ٠ الء-الم د ت-بمل ءذا-مى را أخطا ياتالمتج د والا ة ادولا قياتني صا علم نيغقيا ارو

جبم??/ق365
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لبانمحسا ارسيد ر —٤٧— ابمراه؛م /مح, ناسي<ا

داام ل ذ كل ا طاالا ه ه مع سبيل وفي ٠ رظ و، د سيبل وقي < الت لسبإ ءد سبيل وقي ، ة ا لممتمر اد الا ا

دم ، للحرب لما نبسباسةا لكنها ، يهةسرا قع قي و وا ٠ ذ ى سةسبا ال

ن ١٠٩^١ يا دء داون ي لت لسلاح ونزع والاهن ا ورةء ا ووىيص اص^وب ١^^ أن ن ولا يحا i "مف١الن

لاد لب ن وا خى يأ ٠ ١̂ ؛لاضص لجيو'شا ^رك تا تترا

ن ئ ان د تي ل لتين ا ن لا و لحكم يك _ا ا ليه وال يالا ء ن ق ب^مت رقم ٠ لشا دالا فك ت اه ن ؛ها

ن تآ دوو ̂ ا ول ود ا أممر ال م ، .؟ا  ب لنملح مجال تي ن بقا تتما 1ا مما ا ن ا ت نا د

ج لمشتلغةا نتا .راءة مرة الحد سدمحةالا لا لها تي لخوفا لا محء لشصوبو دت على ا لسيا و م ا٩قي م ؛لل  ٠ ل

ن الا لءآينمبربما الا ان نبربا٠ والا ، صآيي يي قياا و دا”̂”ال لا ١ ومحر؛ملان ن ١^؛^ ، ت لسو

م الحمام ميع .ج لمال ك ون ، ا سعا سباسة ة٠لحملح ل وان لتو دل ل بالي t وا ىو خاعاليى خ. لا تتستس-سرى و

ش تتل ك وذ « الار،ملمة ه ه.ثم أو وب ل لهر ن كل في ا ت أزولا ان ٠ كا د يا لمته د ١—تح والا ة ا

ن ناجممح؛بما ش الم'وءءأاش • نزع ول ازد ش نويطليا يتسلحا

ذا وفي ن د ال-صل ه م ميمياليبزن الا قا لان١وثمه٠وال ^لحل ١ همامل ور د ينميا أن تيريس  ̂٠

د ق ١ ا د اعتا لق لهيئا في ت لتصربمحاا طال د ت ا ل ق لا ١ صن د٠لحا موصوع ولهة ا ت مشم<ا موا وخفض سلم

د في اكسلي؛ح ل د ا حغءاء الا ول أ لخ ٠ ٠ ٠ « ئق لما ١ في ١ ٠ 'هف.بشس ش الا مج.لس في ثمة ا ل • ا

ل ولكن لحا ييبمةا ط. بي لشصو ن لا ا ذا أن يخ ن ولا ، تقتتحم لاح٠لا نزع تنجل أن له-ا يك س

ليرا وش » يتسلح ل زا ما وها عد ن كا ا ذا ء حبمصورةا نزع أن نفكر أن ١ ج-د ك ن دة قا مة عا لملا  أن يك

م د كما ، لبي 1ء مؤتمر في يت ونهريا٠ الا ص ي قيا ١ له هبا أ>محريى ت مخططا تنقيق و ا ، ت لسو ن تقتر. لتا دو ال

.الاءةلم

د سقني ن ا تحا لا وقءاتي ا ون الم وام.ل ط قترا ١ مة لما ١ للجمعية قلصوا وقد ، ه.م >جهود ي

م د ج د ا ي ق د د مئدا ل يةا رب التج-ا ج،هتيع لحفأءر ة ه وو قي ث هءد تما ، أيمحا ورة رد ١ ه عن وخلال < لن

بمقة س-ا تال دورا ب ، ال د ئيمة ت ؛ص ذا٠جراوذا يريد ،قا م  اهف وبمد ، والانغراج ، لت،ملج ا ق سبا من لا

ف هلنا » للسلاح م Ü؛J. مل كا نزع ذ تنيلمموقباا د تحا لا ١ ان يعر د ى ال ذ م يق ني ،رأنه ، ت المقترءها ه ه.

ت •رأن دك ن لايا و لمتحد ال دق الا ة ا رب هن د عد قام قد ، س لتجا ووإ ا لن د *ا ٠ ة صالآ.د،ال عقد بمب

ن ان ن هاتي تي دود اح مان تتةد عندما ، ال ووبJخاصبا باقتر بال ر ن ،ف ت>عتهد انما < ة٦تجا

د لسيا ذ في ■صقار والا ة ا ل ا ه لمجا قياا قتراح الا ن ١ • ا و خير ي“لم لا ر من يقلل لا ا ط ام ستخل ١ خ
a / P V ,2 3 6 5
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تلتميعماا ية تا وو لن لني ا ش ا ن د تبا ؟أ ل ستخل١ك٠ا̂ ٦٢̂ ولاينزع ء الاءظ،م ن ون ا ا ذه ام ئية ص^ةم ه سل لا ا

ذا ر فلما ني ل تمها لاا ى ينا يات وؤ لم ن ولآو س ا ̂ ا في يقت لخ؟ا جحيع ءظءر٠ <٠̂،* يةا رب ا وو  — لن

د بجرمحد هءل ؟ ضسلية غرا لا ت لتفجيراا تحا لا فيآاا ا ن كما ان م لسو ̂ كا لماضي في ١̂^ ء ا

خرى بصورة ولأن دول ^۴̂ وان ، أ ل ع من ويمتم«جا خرى الا ا قا د ل ؟ ١٩̂̂* عن ا

ذ من شيصمثا ؤد لشصوبا ان ن وصن ا ه ه جتماع ه هر لا -ل آن يبمثن ولا ، ت1ا يى تبج آ

د تبل ءزا قا ٠ تية وا عد سمياسية ن ؛ه ت ا ي دا تي ن ل ن يتي له لشط؛نموبا قا ؟ة لمحية ١ ول وا س ء للهي تمحل لي  ذ

̂. من ن ١٠^ ب صن فك جي يضا ؛وا د ١ قوى من تزيد أن أ مءا قاع ل جه ءلى رة دقا تضيح قي كل اااا.اة—I—..موا

دوا موقف ليهم ي ع ٠ 1ء

١ / ^١ ر ه ٠٠٤٨ ٣^^^١ / رءح ) " س ^ ا ( ١—ئ

A/PV.23é
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س ٠ /س ١ ٢ به سي الم-يق ر —٥١ — م/ س ، ا لبان ( أ——أ

تحاد ، ة الهت>ضل ادولايات ان ن يقتمونا أن < بقوة ، نالا يحاولان ال،موقهاتني والا ؛نمج يأ

د أروبا ي يسجل ورويي الا من لايا الخاص ر٠ؤن٠ل١ د عيل ية ١ب ي د د—عم ، لسلام١ هن عيل i ج

لتما ٤ والاستقرار ارطمأتينة لمجالات جميع في ونوا م الوياق هن وبلاإ_ةءجد ( ا لعا » ا

م ى اوريا قي ث يه>ل رم t الح>ضقة في ، <ه م أ ط ^و ء تقير ذه كل ييرر t بسي م^ل ه لن د ا ، ات ي

ش ولآ بجا تتطورا أمحة تنتظر أن يه ا قي بيةا ذ ل ه جا سم٠رك٠ؤت٠اجتهاع مجرد ش اد ط ثهر  يى الءن̂ ؤ

ام ممؤامرة واسهى ؛-دأ لحباد ض٠ليع ل هتجل اوكاعلان ؛ هريىةا ة٦سفيأ م^ن مط نعرثمه-ا التي كأ ا ب

̂،١ رم وبش ، طويل يالية٢الا̂  دا تحترميا ولن ر ي م ادمرمحر اضي٠ل١ ان ٠ أ ب ين و شم اد

سما ورويهة لاا نمحنرة لابد أ و نتك لا 4 آ ش وأ ٠ ،عظلاا القو؛تين تنخلع

لشعوب أن لاا؛مك ن ٠ رثمم١ق ص ;نمحقي.حم• وأهن ، مسلا اقرار الى تتطلح ق٦وريي الا ا بم و

«د ا هن طى للحصول له لنبيل ف ا مالق٠ل ت ١٠جرا ١ تتفدذ أن ^دلا ؛ ا وؤ مق شييرا والمحام ، و ؛جذري تب؛

لخا والتمحريمات ريب ؛الاص جهيع ترثمض وأن ؛ وربا ١ الءاضرفي وقف٠ل١ قي مبا صقا همي ؛ والامن مد١ل و

يماتتجل ص; لية الا ول ارل ت ص؛ا سية قيها م د و س ل هبا٠ي ٠ و

نقي لا < ما و لمال الحرب سماية محلى ستة ثلاثين قبم>د < ورياا يمشانيق لثانية بجق٠ا ك ، ا نا ه-

دد ن ع د م لا لب بية ا ور لا ن ش صكزيا محتدة ل ١̂ ما ا ن هاتي تي و ق ءءظما اد ب أن »كما لا و لشع لا ا ^^ة ا به  ور

ارت ما ءد ز ق د مه ن من وان لمل١قيممياس ن هاتي بمب عفأم ادقو لايا ان ٠ الا د تارو هتح تح^^^^^^ادلاوا 4 ق اد

ياتي وؤ لم ن أ مما " ن 4 اوربا يتقا بهما قواءد١ ش محرا محها و ن زالا وما 4 ق٦العسكرب ل لا تحسين طى يعم

ي ط لن ط لا لفا ق»ء سو 4 سياس وار سانا٥وي 4 س>كرية؛تورامنا نوبجنةلها 4 وط«ف د ر لسم د ا لسياسي ي 4 ا

لسياسي وألسمر د سقسيا رسانوبجما ، ا له ٠ أوربا في يد لته-لوا م ا

ذا ن نت١ك قا لقا 4 وريي لا ١ من الا ر٠هؤن الى دعتا قد ن ؟هبرياليت الا ن١للوبت١ هاثا د سن ، قلي

 في ومصالههما هما نقوذ طت-محريع لائراضهما ت>صقيقا جدش ؛ اوربا ؤي والسلام من الا طى >سمما حرصا

ن قثتأع الا على ق٦ورمجي لا ١ ول ادد 4 أوريا مخترف ن بأ ن ادد هاتي ؤون كل ؤي المحكم هما يتي لش ا

ر ض؛دت « وروبهق لا ١ ن ولتهدا هن لا ١ هدنا ستا لا ؟وبت ابد هاتا ا ض في وان الدب ستياسق محلى ٠بمقاذ  بع

نما دم ء ا لعا • الاخرى ا

بيلا ١ من لا ١ ر٠مؤن ن ١ ش رم ور ن حرا جتماعا ١ ي لاد بي لب  4 ة ال»تهمل الولايات ن ١ ٠ ق٦وروبيالا ا

تحاد ني والا لمييا؛ ت >ئد ا ساسية القرارات-هول لاتخاذ جهيعالو؟ماةل الى ،لجأ لا تا ؤ^وا لم د— وقس ٠ ا
A / P 7 .2 3 6 5
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ظ م و عاالا في ل تءا لي تج ف في ت عقل ا جنه دول أن و يهةلمتجد١ ال ور ن لا بهسس ءرا لا نيصةل

لتي بحرية تنقتح وأن ء لقلق١لر١ص را طا خ لا دل ا وربا ته تحموبأ ن ان ٠ ء ني مي ٠̂١̂^٠١ اد

ت م ن٠ه جتاعا لا ب ثماا د جه"واوا ص ا سالي قهر أ ن قبل من اد ما ٠ وبتتين ادد هامي ررأر أيى أن ينق لا و

ل ٠اتخئ تتقأ لا ن يسمبقه ثما١ ل ءن فمحرى١ افى صرمءدة من ل عيي ط جت مل متتاياالولا ا ط ل و^ن ة ال تمحا لا ا

قيآتني لمو ر هش٠ 4 ا شا ش أثاربمها ادئفي اد د بح ل ت وادتفي ، ول ا ش ص تخى كان لنيىحمدل را طا لا د—ا

ن ك هاتا بتان ا ذب قمثل 4 و لمسا ه د اشا د كانت قلا لمئاقشة صن تستهم ٠ ا

ن ن ١ ر'شمكولا ن وك-ن ادد هاتي هبرياليم لا ن سموف ا لا قوثا تستغ  لافسراض وربيلا ١ صن لا ١ ق

ورة نا سية وادصؤاصرات 4 اد لمي؛ ،٠٠̂ ٤ ^رى الا ا لني̂ ٣^١ سمتار̂  ن أ بهق ل تي ط ارات لت ئر

ذه ثاقق ه با صن تقييى فاتها ادو ط ذه طى ضق لاد ه لب دذ ٤ ا م بجن قا ش بجثخلعوا ل ن وارق ، ن الا م  يسم

ثاقق ه ن٠ه ان ون يصت-قد ̂ ادو منا محيقا̂ ١^ قبل ء ن الا وصثذ ٠ ،أطب ب٠هخه سوف 4 لاسف ١ مع 4 د و

لمد يجف أن وق هءذه يه وقصت ى ادن ال ا دات محاك ن ئ 4 الوثا م عا ستفها ت ش محيرة ا ول يم  مح

د ذ ق قائ ثأقق ه ه ٠ ادو

لياتها مكومت ان ؤال ا هن طرمحت ص م إمويل زءن صنذ ، أ لم  بمف أوربا ممر ؟^٠٣ اذا و أ

٢ ء-ئل ١^ ون ألامن وربي ألا̂  كما تمحنا̂ ٤٣٠ ادا ؟ وا ارا ثرقر ش^وب ؟ ر٠المؤت أ لا هةضاات أ

يا* ن ؛ك تما ن١ضحبجةحملو لا دش لاوربية ١ قا؛ وطو ̂ في مممبتمشيك ؟ ١٩٦٨̂ ٠«

صيح١و نا كر واضحا مرلا ١ لا م صن ل ؛م ا وربا ١ نقا ٠ قبل يى ن هن أ ه ق صتاطق أ كتا  سم٠ا

ق لتساب ن وا ك يي ثعتير 4 ممياليتينالا ا ض كانا ؤ لا تعتير ١١̂ كا ؤ للتناق لاممحطارالمواج^أ مجا

لحرب لاثار نتيجة ممحاكل فيمحنا وال وا م هة٠لمال١ ا لثاتهةل ٠ بمل تلاء'د أ

لبانيا شصب ان ̂ t أ د ٠ صغمم^٠^ لال٠ قاسى ق يخه ك يل تار طو ل صن كيرا ال لا سمتش لا ا

ض والاحت'لال بنا ؤتضحية قواه بمحل هكن ، الاج د قهأ ن ق صب ظ, ية ت ز لنا لقاشهة ا مهصلعر ، وا ^ب^و

متقلاله١ مبريالهة 4 لهةمبريا لا ١ ات يل لتيل١ ٠د٠ض لهمهمصا̂ ۶٠^١ محق لأل وا ، ء يةالا تحةرا وصبن ٠ والا'

با يس'ود أن مصلحته ن ٢^١٠̂ أور م ن وأ ٠ مقبجمحا

لها محكومة ن ٢ دق ر ممماد ءاا م٩تثم تهاأ ل ها 'شطىوب قبل من مهتاوالا ا ساا ه هدد زاء ١ أو ظ  رلآخ،

محة أعربت وقل < ها ل تم-ل ادفي ت عن بحريةمرا جها رها و رة فيتط شعقدتما وكاتت 4 من الا سا ^^٠ ر

أ س/آ ل و د / م م د1 س6آ_ س ط1ل1 < نأسي لسي ( نم

a/ pV،>2365
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يل!ر٠٥٠٥٣أ/س؟ م« ليا ء تأسي ل ١̂أ

نهن ؟أورب زك وذم ، دا ش؛ ن منها ققآعا١ ر٠ؤن٠ل١ ١درن في ت ذا بأ ب محمصالح بيتئق الموقف ه لشه ا

لياتي لا لمصوب ء ا د ان ٠ ورطلا١ وا لسي نقر ا وب ادوم هيما ا ليامي ارمهب لا ث قال ا

ية نا ٠ ور لبانيا جمه متبا ء ورا ء المحأصة آراؤها لما ا أ ء، لبتسا سا  ة٠ا

ت 4 بصراجمة دة هتالى هيس ليائيا تصرنها لا سا ٠ تتءم أن من يمتعما ان .محللا تنم«ح ولا أ

ميما عن يهمربا إن بممحرية ثا محل٠يت ان مهقيما من شصب لآل لآة د كل يقولا وأن ، نظرهما تو

دران ما ٤٠̂ تبش أن اك-طر ومن ٠ رض تنما أن ؛أيبمس ادمحموب جمح محق وهن ٠ ط ي ^٧ 

̂̂-١ تحل لون٠يص لادشرون ١ ن ى ا ن ١ ى Jي لا ١ كسا — نتجل أن يحش ولا ٠ ول ادد ^د̂ 

د أوان ، رأينا لآود وألا ، ١صئخر محميا او ؛ صة،برة ؟ه د نظل أن٠اليصض يريد قح ن  ا

يى٠ا نظرنا ة۴وج عن نمرب أن أو i حقنأ عن مالقو ذا ان ٠ ال؟ميى ا ب ه سان ^ ك ضعال وا لت ا

ليانيا ومة5مح شياس*ة تعيه لا ٠ أ

ورية ان ليا جمه لشعبية نياأ د ا لى ء تكاقح و«متظل ، ٠̂٠̂كا ق ب ا وبجات t الا-كرى أوريا شمع

ق منها ١ تأييل متي٠لس١و من لا١ كحقي نا لا د ٠ أو دت ب دزم عق ع على ال تبا لي،ا لا نق ذ مياسمةلما ̂ س̂ء

وب وا ة د م ١^؛^وا i ألوظني لشع ل ١ أب,بى ■■-."ح” لا وهي ٠ خرى الا ا لا باله و ممم ش' نتتشر أ

لاد أو ، ادصجاورة له ليانيا أرض من تطلاقا١ ضرر يى لا ، أوربا في خريى لا ١ ا ̂^٧ سمي ، آ  عسل كل وم 

لما وصل ، •محريتما رد ئي وا عق لا ستق لمل سياسة يشجاعق ت.مممف و،موف ، ا لسيطرة وان ا في وا ال؛

لتمحي ت ارولايا تتب-ءما د ة ا تحا لا فياتني١ وا ق ، لسو ثأق و ال ٠ هلسئنفي عليها وافق ادهفي يمالك

لبانيا ج'مهوربمة شم'ب ان لياتيا محكومة أ لشموب بجمحآ؟رمان أ ل أج من تعجل ادق ت ا٠لهمكو١و ا

جل ومن < قأدل٠ست الا سةسيا قا دقد ٠ دتنماسيا ومحقوق مصالجمها أ ل جمهج ©ح طيهة ت ١ءدلاق مت ا لا لبم  ا

وق تحترم ادتفي لبانيا مق س على أ سا س^واة ئ هباد أ لال١و i ال ضنق لا ما لسماد مرا م ءد—مب i ة وا

حسن ، ؟٠̂^٠١ ادل الشؤون قي اكل*خل لجو و لح٠ص٠ل١ ل ؤتهاد ء ر١ا ٠ ا
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/ا؟ م' صاهب ف/ا م لسيد ر— ه ٦-و < ناسبي ا لهائي  ( ا—ا

م-ون ونص ن تماما طتن دة بأ م سأ لسال ^٠, ورويا١ ،تم من وألا ا ددم ، تحل̂  وب تتولي 1ع لشمس ا

لسمألة ه ٠̂ طا٠الاوروببجة م،ول ءن لاهد ( أمحي٠ال من ام t واليوم ٠ ا ط مضاءقةالج خشس ط> جما لا

لتي ، وان نملا ت الولا ومحمتم،ا ا لمتحد يا ل والا 'مريي الا ة ا فياتني ١ تما ة من تحد لي ، لسو  سيير

ن ش هاتي لتبن و لل * ورويا١ ا

ته ، ط-رنا وج*همة ومن ش فا ن و >؟• ئ1م ئ لإ <مة4ملمو ت ا * را ج I تتخذ ح ذ—ل د لتا ١ لثقة وا هم وتفا ا ه

ون سا دق وا لصا دم ض ، ا ن ة وا ١٠̂١̂ ق لاد بي لب م أن لخرورى١ من فاته ، الاوروبية ا دا ن طق لمتا ح

١^ محنيةاص من ولاب-د ، اوروه-ا قي̂  و ا ت؛ ليثا طلء*ي لا ا لحلخ نية ١لخل  بلعم لكل ولابد ، وارسو ق و

اءات الا شم يتخذ أ؟ن ث i جر نيهة ت قوا أو قوائود أرف في تقوم لا بحي د لا ، أج, ت زا ش.ا ا رة م يق

ت«هال أيى ش تسي-محلات أو دب ا ت يا للولا أو السءوقياش نئللا  ، أرافجم-ه فوق ط ١٠^ ى ؟ه يسمح وألا ، ة لت

لاد محد موج.ما له ش ان ٠ الاظدرى ا لا لمحقيتي ا ن لا اورويا في ا ن اذا الا ي:تهقق أن يك تغلتمم

لصر جل عبن١ا ب تشكلا0لا حل ز ددةوا مة ،ال م جبهاهوا اري ل ل دا ل ون أن لا أوروبما ان ٠ ا ش

ذ و،مط في وأش اس-تقرار ج-زيرة ملماا ا ه لاد ان ٠ العضجدرب ل لب ن وروييةالا ا يك  ؟س اذا تطمقن أرح لا

ط ١ بيض الا ليحرا في ، اوروها ممدود هنالى كان ثر ، أطدرى مناءاش وفي 4 تى د الا لشرق ١ وفي 4 لمتي أ

ت للولا متحد يا داد أو ة او ته لا قياا ل و لى دوءاتأن ما ا وان ، تنيلم نء لا مم ت؛ لتان دو ٠ د .ا„■■—.>ز ال

تر و لت ذه في ا . ذاطق ه ل ٠ ا

ق أن تماما الوا وش لقل ن اد يزد ا و،مط الابيض لبحر ١ ول د ع_وب_ك. بي لمت ذ لخطر ١ ٠ازا ا ل ى ا

قةا ؤذه في ئشأ ط سلتتاا ثر ١ لمن ن ق ن بي لتبجن هاتي ول ما متي فكل » الاءء؛أمم اددو  ليا تكون ان تحا

ط ات ذ موأقف تيجمة ة د م سترا ش ، وا لاد شؤون في واقت!ءساديا سيا1وسي 1ءسكري خل تتل ل لب < الاخرى ا

هى ب س<ا لا ١ كل م تمتشل و لكم ٦̂١ 4 لي لخ,لاع ب ا حياتا ء وا ساليبالقيرأ لي 4 وا، وب جمل٠ت د تحم ا

ط س بجشاكو لا ف 4 لبصرا زل وأن ، لحاضر١ الوضح مع تتم دة بم>محضمحقوق عن تتنا لسيا ن-ح وأن 4 ا ته

« الخسكوبمة لقواعد ١بآدض ول اود ٠ هن

ؤل أما ول وب بقلشم ت، ل لبحر لإا ̂ ١ الا ا ن ،̂ ٠^^ لحل قا >^^،١ ا رد̂  لا ١أما وا ٩ ٠ >

لرة وان لمدا سق<عميأ و>مق ذا ؛ئو لميا؛ رم لش ؛ وا د ؛ثها  ١^^١̂ تبحمل أن ش قاديد • الاءهلم ودتان ال

ول < لعسكريق١ ادقؤاظد على ٠١^٧١ ءلى صل وان < ولمحن أد ١ واجد لآد<متي ن ت د هاتي ل ن ا ه ت ب و

ا نا ٠ راءيألمو!ني في دواء ح ت بلمتتي،عءل؛ي-'ترء-الاب لبحرط طل ت تمحمسل أن هتهات
A / P V .2 3 6 5
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شا ر —ه ٧- هءبم برا١/ف ٠ور ٢ ، ناسي لمي ٧ ١ )

ذ على تخا لتي ءات ١جر الا ا نها لشئون نحضع٠ت ؛تجعله لا ا د تي ل تقع و*همش ، هتينا الى—محب’ قي لا

* ا٠۴تمرا ١̂

د ترا موق■ف t وضو.هما محر ن لا ١ أصبح لق و دلتهدوا لت ذ وبرص في ي لنتا ا ؤ لنيا لقلقةا ئجا

قة ١ ه ه.ذ قي ١۴٧ ١ ى يؤل ط جة هو انما كره ،وذدلق t لمت بتين ارد تيين ؛ه ة لسهاسم تته- ٠ و

الما لآيا ، ولءن هامحمحادد أن فط لهتجدد ت ادإ د والا ة ا  دل لخلا ن ، ال»موقهاي تحا

دا كؤونا في ل ن ،قبرص في خلهةا ذا .محدب قا دد ه لي م؟اورة { ا بال و لشم لممير تقاسي >موف ، وا  » ا

ن ان د هاتي ل ن ا ن فتي ك ، وبرص لمشكدة >محقيتي حل أى لاطلاق ١ على ا يقه ل ل ذ ن ف ما فا >ء ته درا  ما

^،٠٧ رة٠م̂م ؛الحب ييور ، <ممرلآلحبا ١ واقكارهءصا صا۴ج٠وبرا ول مؤامرات سوى̂   رستشراالا على لاب«قاء ١ م ءد تحا

ذ قي م̂ والس ٠ ١٠۴٧ بمحمطرا الا ت حالا رستصراوا لجزيرةا ه ه

ليانيا ■نمدب ن ١ ذ ا ل ن ى ا د كا ئما يم لخد لشموبا ملمة٠ دا ليونان رص’مح في يققا تيما وا ، و

يرصضحهة ص.بمح ألا سياا،سة ، با-فدادص يتبني منا أطماع ة ا . ن رده لباتيا <محعمب ان ٠ هتي أيى ن يسإ-د ا

جنبي خل ت-ل ذب ، 'رؤون قي ا يإ طا من و لشكلة تحلا أن ثفتينال لتي ا ما قيما ا وطهقا { بينم.

ما ؛لهص وقا فى ة ل^^اوا ١ س ؛أسم وقلى ، يتتاس-ءى تهم>،ا ٧١̂^^؛ لحو ة لشعبي ١ نيا ١٧ا جم^ويية، ن ١ ٠ لحق

د قد ي ٠ أرا>نميه مة ره وا حربمة ئما ١ د ت أ

ليلقا ج.زيرة 'حميه 'محعوب ان ت قد نا ب. ستئ س-ت ها ءند ، المامحي من كثيرة رو،ما د ا جمل

قة١ ه هذ من رةهريا٠ الا ول ادد ط ر خطا لاا تمي نا الا كء-وب١ ه ذ٠له يمش لا والهوم ، رودبا متط-قة ل

خل ص تتجم د ن ت ن هاتي تي دود يالهتين٠ب٠الا ال ن ، ر للتي ب ت>هقةا أن ان تريل ا لعات ط  ما—ت

ذ في ١٠۴۶وأدا ئ ه ه. ط- لت دا ، ا تري دول تثيرا وأن ، يمة قلJا ل لاا ي.صض تثيرا أن نو

٠ خر لا ١ يمخسوا ضد لهل.قان ١

ذا بسبمبه ف و د الوق لمق لي ، ا يةا س. فالميا و هنهالةلر تبا و د ج ن او ب د ل س^ان^ا

مبرياليتان ن في الا يلئا بوا من قان ، ال  تتحمل وأن ، تمم ١ د ر حذ على تكون أن التط>قة ه ه-ن محصوب ج

يتما٠ وور ش س يحا ا هذ خرى الا لشصوبا تمرس-ا مع ى تتحد ل --ي« ‘ة>طءب ت قاعلا مةقا ١ ت،متمحرع ، و , I

خل كل وتقاوم ، بيبا د نة >محسؤوسما في أجت-آي ت خر؛ دا خل من ■ركل وأيى t ال د لت جتإي ا ي II . ■.ق الا

مة٠ تءاجرا ا تتخذ وأن ، سياست-ها و ستقلا عم رد ل عياد ١٧ا ف ان » ٧٠^٧ا تها و واق ل ال فصا لا  وا

م التي ط تمحت تت لتي ، ة د ممد فإ،روف فش ميرياله؛نين ودتين ادل سياس_ة صالح في تكون وا I الا

?و
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هيم.و/أ؟ بمرأ /ا ٦٠٠٥ف ميل ر٨ لهانيا ، ئاسسي ال، ( ا

قا '*نمدوب مصالح ليد م ان ٠ لاخحدر نا لتقاه لهلقاتي لحء،ستوى ١ عبيرمي ون ١لئتأصوا ا ن ا ن يتمهقق أن يخ  ع

لني مللعواا بهدض على ءلقضا١ وم ؛ ر ءص-د هى (ا ن قلشقاوا لت ن دول بي ليلئا -وك—الشش مثل < ا

لثهة م د̂ ٠ أ

ت اوبمأنيإ -عكومة ان كحييةكان ن قتنامة٠ ، ولاتزال ، ا لسبيل بأ د ا ي لا د ا ع ؛ف لل

ن مصالح عن بالهلقا و قشام و صق نيضمح١و ،و ار ستقر لا وا م لا نالم ء ع ظ د مم١ل ذط  ومةمقا هو نما ١ ،ل

ت لمياسا نمل ا نية ا لآ وا س ت ط لب لخ ياا محابى والا ة ا وة س تنمية ، تني ا ن كالهة١تا١لخلاقا و  دول به

ن لبلقا ؟اد وامحترأم ، الج'وار ح'من س ؛أس على ، ا لمإ ي———ئ خل لتلا م ودب ، راضي الا ، ة ا

خلهة اك^ؤون دا ليانيا جمهورهة ان • ال د قد ا ذ في اتها د م تتقل وس_وف مت تق لخبيل ا ه  ى—وه ، ا

دل حترام والا فدلإص الا رئ ت،مول ان تأهل تبا ل لتفاهم ا قا الء،قيش وا لا ن تلك وب بي ، ان—ليلقس١فم

طءهق١ ،٢^١؛ وأن مام ل ن في ليةمبريا والا الاست؛مهار قويى ت محاولا أ بلقا ل * ا

ير ١^^١ ان ̂.١ في كحأ, ط الا̂  دأدة يشكل ي تثير س ق فقط ، لا س^^ة قل بأنمربي و لس ، ا

بالسية ولكن و مجميعالفم لام م« م في للس ل م ؛ا نييا اذال،سلام ء ل م لء م يت>محقق ل  لان ، ب ب

م ،الاعذل ودتين ارد ك يقوم أن ، م^دا ولن ء تردا ل لام هنا م ى—ال ت—اروق ؤفي وا«متقرارم >،  ذ

ت أن فيه ئج.د لايا و صال ة لمصدا أل قياا والا و ن ، تنيلم ثأ ول عن يصد بى ١—؛^؟لا ا٠ءةقه٩و ا٠ير جي

ض لىيرنا ان ن؟ءد ، و،مط لا ١ لشرق١ لمشكلة حل « ييتمءما ١سشر ؛تنا

ن ان ن هام لتي دو ل فتينبأنيما ا مالمصرو ءذأ- لا وب أخطر ا للشم و م يةصتخلسان١ء لا  لم

ضيهاا صرير وهنج ، كموبا ه هن عا كل *قه ل تشاورا ف١ را دة < 'لهتل عا م المدقوق وا ش ل ^—ل

يني ط لفر بمبما ومحقييخا ٠ ا دار؛ ن لق ميكيمحن فا ون الا ب يقي في ون يصيل ،بأ ذإر  فسي سياس؛نهم اوئ

ق ر ك قة أىرصبى أصيح موقفهءم وأن ، «ومط لا ١ ا وب ١ مخ ا نهم ، لىرلايةا لشم اد لا>ستمد ١ أمحس عني وا

هة١ ة عد لم،سا لا بالص و ٠ لشم
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ن1ممي الا ان ت ليأي لمتينج بسا لا ا مون ؛سدا اتمة له ط لس ع لا ا لىتح-وب قئا لمنية ا ائلا—ي ء ا

تأييل ة ساعد دون د و تحا لا يتياتي ا ن السو ٠ ا٠-حقوقي تأممد صءتطيج ل

نميما الا ان ت مريير؛ين الا ليي لختي حياتا ء مون يعست.محل وا مماثل ا له و م سرا—والاغ ب ا

حيأتا لقبر و،مماثل أهءريى وا م داؤة قي ا تقعب وب د كم لخريية ا بحضبا١و ا رة ض ضل ئا لبم  ، خمر الا ا

سمسرق قي واللالامحرب ۴^^١ مؤئفا لءخلق ء قيل سرا لا وانهة لتحلا لمياسةا وتشجيتي صم ول اك'

٠ يمط،م الا

ن ان محي سرا لا ن يريألهن٠والا ا ينجي ر لا ثميم١و ا و ون لخ و؟ب ن مح لا س ۴٩^١̂ ا

لرحمب لةلسطلأي ا ظل وان ، لمحية١ ه لآمم..ل يصفوا أن ب>أ هل ومن ء ا ب ا دن ي لشع م^؛ا ا نلا ن جلي

لهاني لا ناكمبا م وحكوت ا دا ق ي فا لشصوبا مح.ية ، تمط ١ د ن ا يمؤبم'ل مميظلا t أ ة—لمني

سهميا صر قي بلخطين و ءم ء و خريى لا لخيجا ول<ا لشه ن وا ن هقتتصون هح ب ه >شن يأ لضتحو  نمل٤بف م ا

قضل لستم١ ١^^كقا ق ^ ل صا ا ؤ ر سق تتصا ن على كاهلا ١ا ممي ، لمع ن ا س و ه م- لص ى—وءلس-س 6 ا

يرى ول ادد هرات صؤا ذ إن ٠ اد لآا لشطتحوبا <ل ه ق س لصاتبما وتحقق ادصحتلة أراض؛يا تحرير تمق  تط

ح ان ٠ ادقوبية فتا يةعاللة اد و شه هلة بما لتس د لخرق ة٠ل ن ا كا ط وم لا ق ة درواعاد و،ميظل ا لح  وق ا

ب شم يتيا لد ط ن للثا ذ جن ود { لفلمم لمنطقة ه دذ قي رتقرأ٠س ١ ولإ م سلا ك هتا مكجن ل ٠ ا

وب رتتصاا بمل ول م نيتا شم د ء يا لآب ات يح تفيير لبا اد لني هة ا  ن ذا م وس لا جمحيىثتقي ا

لبشل قي ادموقف لصيتية ا وب جفي ا ن ١ ^د قل ء آم،ميا شرفي جن فاعا يتحس ستقلال دورية عن د وب وا لشم ا

ذا قي ضرقة ،ه ممبمالمح؛ين نفا ، ذك وبع ٠ اد دو دم م مربجتحين لا ١ الا بمقي عن يتف ؛ ما سسسل اط ش^ الب

لصيتبجة ي وني ا يا شر ممر ٠ ر ن ١ د.-ن من وا -ريألأين قا شن٠لاش١ الاهلآ ا ر ء تر صسثا س^ لاءتا  ت

ساا يهد ة عدد لتا؛ بقا ، وا بة د؛ربجالإ الا للاسال-بجمب وط و مر غ ل؛ءلأ اد لفرا ون يحا ء ا وا ان ه عبءمم1أظه يمحقق

٠ ادمتطقة ه ه.ن تي

تناا ن ا سد يألنيتين الا الاعظم القومحن تين دت'ا صن عوالصرا ف  ؤس-ي آثره ث ي،محل لزا ط ء ه^ر

خرى ء امجدنا رة تن أ لقا ط سيوبمة الا ا لمحي د وا لمت ل وهن ٠ ادممحليج وهنطقة ى ا لا ر لا ا ا دد خ سسا آد-

ن تمين ممحارين٠ الا قا شترا ون الا محتهف ؤ- لم ول من ا م ه>م جي لى̂ ٧٠̂ا على يقر؛تحوا ل ل و لا ليس ا

أ بيل/آ ٦— مءز/امحزا ا يمح^سظمماماظتمحل ر —١
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لسيل رز/امحزابمحل با ، ناسي ا ن؛ ليا ا

.سة

م الا طت لا م—خ لج هن ل سيا قي م مل ا يرير ا د د ه ت م ك«ل رات^م ؤا يصش^ون وبدم ، ،ظ  ل— تق

ذ ون ٠٨^٢٠^١ ٠ ورمحي لا ١ ن“ الا تمءمث،ستار ة المت«حمل دولايات ١ ق دك ي  ؛؟■وتير اطهلعه>م تعش

م تق ده' ؤون قي خ لش خلية ادل ا سها ول رد ا خفى ، آ تل ، حلاف ١ لانشاء هءم و, س ؤ سها

قة قي وء«ممأة ية دقصاوا ظ ن ، ادث دوب يك كئ نه تماما ترى ستييةالا ا ون حيدمل ا  بس-ين تما

م >ديبمط آو ، تنيلسوبها١ تهماد رإلا ة متح>ل ال تيا ازولا ن نهفا مخا ان ي كئ ل امن ولا سادم كهتا ي

طوا فزاعات توترات بل ٠ ستهرة ر !خ

قءت ان لس كيين بريالهين الا ا شهرا د نشر في لا ىت؛آجة .، الا لم قل ( وان ا

ذ عينمحد م شه ( م قهورا ا عن ءودا ل بي سها قي هن لا ١ راقرا سييل قي لبمه ب ء آ د—نقس روقتا قي م لك

ممتيم ر'سون ١٠٧ د سيا' لم ن >نمل وانية ا لخي وا ، ا مم ر' بمحاهينانيا سل؛هئاورا و ^ ض لشصوب رةا قا لا بم

ش ٠ واغزو فرق دئظرية بمضبا محي ادتأريخ ي لتاريخ ، ادا د ( ارهماصر وا م عدم ق لغ  تبوب—ا

وال الا ه شذ ق صل ألا سهوية الا دد عن ارقتاع تكشف ان يل S ق ورات ه ث ٠ ارئا

ف طم اذادموق خ د ل٩ت يشكل كوريا مح'سول يى ل-ن١ او صى لغرق١ قي من والا للا،سلام ١ي لا؛ ، ا

ك ت اص'رار بسبب وند دة الولايا متح بقاء يلى اد لبا ١ قوات ا د ك٠لمس١ حتا بسها مة٧وهها ، ميةهئا  ١ست

ب دهتح دك ون ( ال؟غوهة كوريا قي رية الا لشم ق هن الكورى ا لتية له آهل تحقي ن—a هة الحقد ارو

جل لتحرر أ ه وتوحيد هل لكا١ ا د لا ٠ ب

لبائي يةا ور نجمه لشميية 1ا د ا يل كمل < تق ب محاح i ئهلا د ت أ ليةمريا الا >تحل ، كوريا شب

ططا ، هريي لا ١ لا وت ون ا ك يك نا ل ايى لآ ذ خلية ارب ش-ؤلآها قي تب ق٦وري٩جه موقف تمح-د ود؛ي ، ا  س

ء كصبما لا ج وات لا لق لا ا يية كوربما هن مريمحق ا و ]جت دة ا محا دا تتيهيل ءوا تئا ٠ دلبا ن ا ي د مرة ت ^^ود مؤا ب  و

ن د دة كوريا ان ♦ كورط قي ي-م ح لأ لا و ق هن دل ولا 4 تتجد ذ تحقي . صل١ ه ه سة ان ٠ ة لو ظ  >ت

لا د مم ا لمتح ا اري 4 ة ا س خض-صتا ما كير س-ة-لل لا يا ^ا من تشير ان لاب-ل 4 هريية لا ١ مريالهة ا ب قق  4 مو

ن ق وإ ذ ١ ال>ظلم تيح وأن 4 لة١ل٠لح١ تحق د ه >ءذ على ى ل لا لب ن م ا ت ادولا ثهتح وإ  ة لهتمسلا يا

د هن ت خلية كوريا ث~ؤون في خل اد دا ل بل لبانيا ١ وؤد ان • ا ؤ ق 4 طدب ي ح  م ١—^^ هن كل 4 و

ة ي اط ليمقر ظ اد د ١ مم لا ١ة٠محينبضل صبحا ان قي لجغيهةا م يي تح ب وهن ٠ ة ر ج سسذ وا ه ه,
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بيل، يزا /ا ٦ —ممز د ١— ٣ ١—ألءأت-ءء ء تاسي لسي

ت أا'ء دب ة رار 'للهبه تصءيى ن لقرار تتدمحن نوا ء م نيتنا ف ان ٠ ود ١ دءاتين سبليلهارمناا ا

ورات ت منا تيا ن ترك سلةني٠ال الولا ^^١ فتمانج ي.تين ردا ثباتي م م̂  اسمت؛رارا صت

ما ب ية ل اد تعتبر ، م ضتتا لشم ̂^ مميالية الا يعدة مهل طى ريلا ل و ق—اسم سبسل في ستم»ا ١^  أدل—ت

ذ " >■ ٠■( لشصيهة ١ ٠١ ١١ ٦ ١ ٠ لادردانيءا " س ، ة سترشل ا كسهة ة٠بالمها ارار

ءل لخزب |للبممنبجت ك لياتها في ا لمحا ، ا وا صلاقة جهاصةال لني أ}شصوب ح ن٠و  أ>=بمسل هن تكاقح ا

ليا١و مهريتبا لا لسيطرة سياسة يمارض مل ،^^٠٠^) س-وف ، ستق دل ا ق—ووحش ء الاعظ-م ويتق-ن ل

م وقي وروبا ا وقي ليلقان١ قي حقيضا مثا وا ء عارلا ط سلا لحال ٠ ا

لياتهاني ؤل ان ورة ا ؛س ١̂١٠٣ ، لعمايقة١ ورات ارل قي كان كهل ء محنهالل

شاكل محل قي شرا دل لني١ <ار وب يءال ن الا تشئ لشم لا ادممحهة ا م. لمل ملل د ل ؤ ليشرى م هئتق ٠ ا

مة ؤ ى1بالرئ لكد اتبممقسسسي٠أي نا لي أسمو،بممحوأ ٠ ٢ يالقرنسمية ا ظ ح لا ث لا لىئ

لحا سية للج رقيسا ٠ هة ا

ب ، أولا م أوبمه ان يج إ ظ ئتي الى ت دأ ان ، الاسف هع ، ضطر ا ب  اجتصلع،مات متأخوبمن ت

ن هة لماا لجميةا د نا ث مت،محل ي لا يمكن لا حيث ٠ بتا لا ٠ ١٠٠٥ لمييي ليةفتما وذي عةوئا م ط ا ث يتح

ن ١̂ ى س الوضور هن ٦) ة د ادمل قا د بألا تمحي (٧ لجلس ؛ تب ثحعاب̂ ١̂ يصل لا ١ ة٠ا ٠ الةاتموبم-ي ال

م اكون وائني م رو ١شا ى i لتيول١ ستويى محلى هتكم كل هم لآذ١ءةر٠١ نها خب ط ني١ ب١لتص١ ١م  لقاتسسو

يخان محتى سمتتإ. دآ ا ب ت ا لجلما ود بالئسية يهل٠س لا ، د المصل اروقت قي ء ا دوب د لصسل١ لكيرة١ ل

ث لماعة قي ١٩^ مهثلا ترسل ان ٤̂١٩̂ حي لحاشرة ا كاكة صباحا والئصف ا م وا ٠ ال>ثأجر ل٠ب

تها مامنا مإزال ، ؤا ،^٠ ٨ ٠ حوالي أ ون دا̂  مناقشة قي ،كدهاتب سيرق لما اد  امءد نا ٠ مة ا

لتي تلصموباا يهو سة٠الرتل جبها١تو ا ظ ^^١ ،تن لصباح قي ! هر وبصل ا ظ تحترم لا ١٠ ١٨^ ان ، ال

بيع ٠ ادويت ول مءد و نمحل٠ت۵لا يت لهما ي ان الويى^سول من طلبا قانتي i الوقت على مناسبا تو

ن يتةضلوا د بأ د الى موا يق ي د د ، ١ تح ع ربق طا لست ذ لاوقت ، ا ل ه يى ا لب ط دد يت لم ث ا ومن ٠ ي

م ذ م دتزا الا ئ تحد ١ ١ يب ٠ يل د

ة حفأ لا د تها ء لثة١١̂٠ إدب  فقمسل ، قلهدي؟ة لا١ وعقأت٠لصأمح١و الهوبى هن كثأبرا أسمت،شمرت ان بح

تا ود غليية رأى هن آن ء وثقي نتيجة الى ت ول آ له ا ، شتا ا ن ومجاملة i والءال لدوقت تقر للثحملي
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ابيل/أ سمي رممز/ايز لرمحس. ا

ن لتاليي متسن ، ا لا م تقد ألا ثمانهي« همنا د تم ء باتيلل ط في ال؛ تماعصبا ج, لا  محاط ، ءء،سا أو بايةا

مالخ نا د ن الى اني٩تق ددي متح د رى؛محما»يا اد لابق لبالى أن آود فانني ، نكا را J* اط- ~r' ^

١̂ ن ٠^ قي سد ن يتفضلوا نا وار ا لهروا ب ص ي،؛ مه ا م هتما الا بم  نا̂ ٩^٩؛ ٢^-فا ٠ ئ اد

فيأ ال-قاعة ه هن متمارج نييءم ؛تب موا ٠؛^ د ١ دون ؟الص و  ن—يمك دك ن أن واءتةد ، وبهسي لات

لي يراض أن ١̂ ء ن صل٠لهت١ مدهيع لح١ص في و-وه ، ر ١^ ٠ قي

لجلسة وفحت ءة ا لسا ١ ٢ / م » ا
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